TAP DOAN PIEN LUC VIET NAM CONG HOA XA HOI CHU NGHIA VIET NAM
TONG CONG TY PHAT PIEN 3 Poc 1ap — Tu do —Hanh phuc

TONG CONG

TY PHAT BIEN
3-CONG TY , i ,

CO PHAN BAO CAO TAI CHINH

Digitally signed by TONG CONG TY s
PHAT DIEN 3 - CONG TY CO PHAN H()’P NHAT
DN: OID.0.9.2342.19200300.100.1.1= <

MST:3502208399, CN=TONG CONG TY

PHAT PIEN 3 - CONG TY CO PHAN, S=
H® Chi Minh, C=VN

r o/
: h hor of this d
E?(?ast(i)c?n:l am the author of this document QUY IV NAM 2025

Date: 2026.01.30 18:36:03+07'00'
Foxit PDF Reader Version: 2024.4.0




TONG CONG TY PHAT DIEN 3 - CONG TY CO PHAN
Béo c4o hop nhit

BANG CAN POI KE TOAN

Tai ngay 31 thang 12 nam 2025

MAiu sé BO1-DN/HN

(Ban héanh theo thong tur 54 202/2014/TT-BTC
ngay 22/12/2014 cua Bé Tai chinh)

Daon vi tinh: déng

Chi tiéu Ma sé Thuyét minh 86 cubi quy §6 dAu nim
1 2 3 4 5

A —TAI SAN NGAN HAN (100=110+120+130+140+150) 100 20.809.635.569.278 16.821.305.298.169
1. Tién v cdc khoén twong dwong tién 110 2.143.902.978.736 618.781.821.094
1. Tién 111 V.ol 385.102.978.736 370.781.821.094
2, Céc khoan twong duong tién 112 1.758.800.000.000 248.000.000.000
IL DAu tir tai chinh ngén han 120 V.02 3.257.000.000.000 2.880.000.000.000
1. Chimg khoan kinh doanh 121

2. Dy phong gidm gia chimg khoan kinh doanh (*) 122

3. Du tr ndm giir dén ngay déo han 123 3.257.000.000.000 2.880.000.000.000
I11. Cic Khoan phai thu ngfin han 130 12.653.889.797.472 10.330.733.524.343
1. Phéi thu ngén han ctia khach hang 131 11.291.892,595.099 9.421.767.236.215
2. Tré trude cho ngudi ban 132 413.471.974.522 65.362.247.345
3. Phai thu ndi bé ngén han 133 - -
4. Phai thu theo tién d ké hoach hep déng xay ding 134

5. Phii thu vé cho vay ngén han 135

6. Phai thu ngén han khac 136 V.03 920.519.896.018 815.598.708.750
7. Dur phéng phéi thu ngén han kho doi (*) 137 (7.142.750.900) (7.142.750.900)
8. Tai san thiéu cho xir 1y 139 35.148.082.733 35.148.082.733
IV. Hang tin kho 140 2.386.100.492.401 2.454.314.956.129
1. Hang tén kho 141 V.04 2.390.892.614.636 2.454.368.974.964
2. Du phong giam gia hang tén kho (¥} 149 (4.792.122.235) (54.018.835)
V. T3i sin ngéin han khic 150 368.742.300.669 537.474.996.603
1. Chi phi tra trude ngén han 151 61.775.098.060 24.108.255.288
2. Thué GTGT dugc khiu trir 152 265.429.705.898 432,493,474 .949
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Chi tiéu Mi sb Thuyét minh $6 cubi quy S6 diu nim
3. Thué va céc khoan khéc phai thu Nha nude 153 V.05 41.537.496.711 80.873.266.366
4. Giao dich mua ban lai trai phiéu Chinh pht 154
5. Tai san ngén han khac 155
B —TAI SAN DAI HAN (200 =210 + 220 + 240 + 250 + 260) 200 34.179.197.633.532 38.445.643.521.472
1. C4c khodn phii thu dai han 210 1.338.444.000 3.655.246.000
1. Phai thu dai han cua khach hang 211
2 Tra trude cho ngudi ban dai han 212
3. Vén kinh doanh & don vi truc thude 213 - -
4. Phai thu ni bd dai han 214 V.06
5. Phai thu vé cho vay dai han 215
6. Phai thu dai han khac 216 V.07 1.338.444.000 3.655.246.000
7. Dur phong phai thu dai han khé déi (*) 219
IL. Tai sin ¢é dinh 220 29.295.960.739.158 33.014.635.888.534
1. Tai san cé dinh hiru hinh 221 V.08 28.701.682.622 827 32.424,583.190.760
—Nguyén gia 222 116.023.992.686.888 115.437.074.131.501
— Gié tri hao mon luy ké (*) 223 (87.322.310.064.061) (83.012.490.940.741)
2. Tai san cb dinh thué tai chinh 224 V.09
— Nguyén gia 225
— Gi4 trj hao mon luy ké (*) 226
3. Téi san cd dinh v hinh 227 V.10 594.278.116.331 590.052.697.774
— Nguyén gia 228 688.514.077.646 672.522.668.546
— Gié tri hao mon luy ké (*) 229 (94.235.961.315) (82.469.970.772)
1I1. Bdt dong sin diu tw 230 V.12
—Nguyén gid 231
— Gi tri hao mon luy ké (%) 232
IV. Tai sin dé dang dai han 240 55.194.123.239 612.565.147.272
1. Chi phi san xuét, kinh doanh d& dang dai han 241
2. Chi phi xy dung co ban d¢ dang 242 55.194.123.239 612.565.147.272
V. Diu tr tai chinh dai han 250 2.714.669.626.095 2.546.895.008.122
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S6 déiu nim

Chi tiéu M3 sb Thuyét minh $6 cudi quy
1. Ddu tur viio cdng ty con 251 s 5
2. Péu tr vao cong ty lién doanh, lién két 252 2.177.760.252.707 2.009.985.634.734
3. Déu tir gop v6n vao don vi khac 253 V.13 536.909.373.388 536.609.373.388
4. D phong déu tr tai chinh dai han (*) 254
5. Du tr ndm gitr dén ngay déo han 255
VI. Téi sin dai han khic 260 2.112.034.701.040 2.267.892.231.544
1. Chi phi tré tnréc dai han 261 V.14 269.318.217.909 260.051.045.227
2. Tai san thué thu nhap hoan lai 262 V.21
3. Thiét bi, vat tu, phu ting thay thé dai han 263 1.842.716.483.131 2.007.841.186.317
4, Tai san dai han khac 268
5. Lo thé thuong mai 269
TONG CONG TAI SAN (270 = 100 + 200) 270 54.988.833.202.810 55.266.948.819.641

Chi tidu Mi so Thuyét minh 6 cubi quy S6 dau niam

1 3 4 5

A—NQ PHAI TRA (300 =310 +330) 300 37.115.335.558.482 40.697.274.536.860
I. N¢ ngéin han 310 14.356.576.249.957 13.814.064.825.171
1. Phéi trd ngudi ban ngén han 311 5.001.655.024.135 5.610.052.996.993
2. Nguéi mua tra tién truée ngén han 312 2.439.531.085
3. Thué va céc khoan phai ndp Nha nuéce 313 V.16 842.030.085.937 100.737.207.559
4. Phai tra ngudi lao dong 314 444.531.053.472 485.165.926.727
5. Chi phi phai tra ngan han 315 V.17 846.945.718.591 442.854.951,127
6. Phai trd ndi by ngin han 316 - -
7. Phai tra theo tién do ké hoach hop déng xdy dyng 317
8. Doanh thu chua thuc hién ngﬁn han 318 42.057.426.420 42.103.614.540
9. Cic khodn phai tra, phai ndp ngén han khic 319 V.18 1.371.452.870.746 787.680.771,122
10. Vay va ng thué tai chinh ngén han 320 5.452.168.906.238 5.884.796,778.867
11. Dy phong phai tra ngén han 321 1.043.011.703
12. Quf khen thuong, phic loi 322 352.252.621.620 460.672.578.236
13. Qu¥ binh én gia 323
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Chi tidu Mi 56 Thuyét minh 86 cudi quy S6 diu nim
14, Giao dich mua ban lai trai phiéu Chinh phil 324
I Ng dai han 330 22.758.759.308.525 26.883.209.711.689
1. Phai tra ngudi ban dai han 331
2, Ngudi mua trd tién trude dai han 332
3. Chi phi phai trd déi han 333
4. Phai tra ndi bé vé von kinh doanh 334
5. Phai tra ndi b dai han 335
6. Doanh thu chura thye hién dai han 336 832.199.604.763 873.284.205.371
7. Phai tra dai han khéc 337 104.423.573 174.529.373
8. Vay va ng thué tai chinh dai han 338 21.926.455.280.187 26,009.750.976.945
9. Tréi phiéu chuyén déi 339
10, €6 phiéu vu dai 340
11. Thué thu nhap hoan lai phai trd 341 V.21
12. Du phong phai tra dai han 342
13, Quy phat trién khoa hoc va céng nghé 343
B - VON CHU SO HU'U (400 = 410 + 430) 400 17.873.497.644.328 14.569.674.282.781
I. Vén chil s& hiru 410 V.22 17.873.497.644.328 14.569.674.282.781
1, Vén gép cia chi sé hitu 411 11.234.680.460.000 11.234.680.460.000
- Von ddu ti clia chit ¢ hiru 41la 11.234.680.460.000 11.234.680.460.000
- C6 phiéu phé théng c6 quyén bidu quyét 411b - .
- C6 phiéu wu dai 4llc
2. Thang dur vbn cb phin 412 § =
3. Quyén chon chuyén ddi trdi phiéu 413
4. Vén khac ciia chil s¢ hitu 414 66.287.861,768 66.287.861.768
5. Cb phiéu quy (*¥) 415
6. Chénh l3ch danh gia lai tai san 416
7. Chénh léch ty gia héi dodi 417
8. Quy déu tu phét trién 418 1.190.530.179.598 1.180.310.716.833
9. Qiiy hé tror shp xép doanh nghiép 419
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Chi tiéu

Mi sb Thuyét minh

86 cudi quy

S6 diu nam

10, Quy khéc thuge vén chi s& hitu

15.748.025.022

15.748.025.022

11. Lgi nhudn sau thué chwa phén phdi

5.039.790.943.806

1.752.179.202.710

- LNST chua phan phdi liiy ké dén cudi ky trude

2.871.062.073.069

2.630.568.058.653

- LNST chua phén phoi ky nay

2.168.728.870.737

(878.388.855.945)

12. Nguén von diu tu XDCB

13. Loi ich ¢d dong khéng kidm soat

326.460.174.134

320.468.016.448

I1. Ngudn kinh phi va quy khic

1. Ngubn kinh phi

431 V.23

2. Ngubn kinh phi da hinh thanh TSCD

432

TONG CONG NGUON VON (440= 300 + 400)

440

54.988.833.202.810

55.266.948.819.641

NGUOIT LAP BIEU
(Ky. ho tén)

>N/ W
/

Trin Nguyén Khinh Linh

KE TOAN TRUONG
(Ky, ho tén)

U

Vii Phwong THio

TP.HG Chi Minh, ngay 30 thang 01 nam 2026

KT.TONG GIAM POC
(K¥, ho tén)

Nguyén Thi Thanh Huong

PHO TONG GIAM POC
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TONG CONG TY PHAT DIEN 3 - CONG TY CO PHAN

Bio cio hop nhat

MAu s6 B02-DN/HN

(Ban hanh theo Théng tw 56 202/2014/TT-BTC
ngay 22/12/2014 eua Bé Tai chinh)

BAO CAO KET QUA SAN XUAT KINH DOANH

Quy 4 nim 2025

. o _ 5 | Thuyét Quy bdo cdo Liy ké tir ddu ndm dén cubi quy nay
Chi tiéu Mii so ik Nam nay Nim trude Nim nay Niam truge
1 2 3 4 5 6 7

1. Doanh thu ban hang vi cung cdp dich vu 1 V1.25 12.688.878.827.394 11.265.617.082.189 43.573.367.459.822 40.690.149.938.010
2. Céc khodn giam trir doanh thu 2
3. Doanh thu thuin vé bdn hing vi cung cdp dich vu (10 =01 -02) 10 12.688.878.827.394 11.265.617.082.189 43.573.367.459.822 40.690.149.938.010
4, Gia von hang ban 11 V1,27 9.301.583.349.362 10.280.839.362.253 36.638.336.286.379 37.710.483.019.399
5. Loi nhufin gép vé ban hing vi cung cap dich vu (20 =10 -11) 20 3.387.295.478.032 984.777.719.936 6.935.031.173.443 2.979.666.918.611
6. Doanh thu hoat ddng tai chinh 21 V1.26 (5.424.948.007) 52.679.970.385 196.670.604.946 245.998.048 606
7. Chi phi tai chinh 22 VI1.28 257.437.996.206 1.306.715.146.617 2.551.982.728.360 3.607.066.345.676

Trong dd: Chi phi lai vay 23 377.953.399.726 514.486.450.830 1.663.204.471.014 2.261.331.784.676
8. Phan 1ai hodc 13 trong céng ty lién doanh, lién két 24 201.678.210.365 163.825.112.454 367.160.200.473 207.500.439.934
9. Chi phi ban hang 25 101.935.434 27.843.694 193.384.241 156.601.137
10. Chi phi quan ly doanh nghiép 26 210.035.633.613 281.166.326.360 675.901.330.345 671.801.325.035
11. Loi nhufin thudn tir hoat ddng kinh doanh { 30=20+ (21-22)+24-(25+26)} 30 3.115.973.175.137 (386.626.513.856) 4.270.784.535.916 (845.858.864.697)
12. Thu nhap khac 31 1.739.282.724 1.702.941.150 4.678.422.144 14.688.524.619
13. Chi phi khic 32 7.352.897.350 31.788.188.876 16.570.304.783 39.347.135 741
14, Loi nhudn khic ( 40= 31-32) 40 (5.613.614.626) (30.085.247.726) (11.891.882.639) (24.658.611.122
15. Tong loi nhuin ké tosin trirde thué( 50 = 30 + 40) 50 3.110.359.560.511 (416.711.761.582) 4.258.892.653.277 (870.517.475.819)
16. Chi phi thué TNDN hién hanh 51 V1.40 552.593.155.548 (39.872.450) 556.378.110.621 5.050.529.429
17. Chi phi thué TNDN hoan lai 52 V1.40
18. Loi nhudn sau thué thu nhip doanh nghiép ( 60 =50 —51-52) 60 2.557.766.404.963 (416.671.889.132) 3.702.514.542.656 (875.568.005.248)
19. Loi nhudn sau thué cua cng ty me 61 2.553.616.577.656 (419.614.300.512) 3.690.384.972.064 (878.388.855.945)
20. Loi nhudn sau thué ctia ¢6 déng khong kigm sodt 62 4.149.827.307 2.942.411.380 12.129.570.592 2.820.850.697
21. Lii co ban trén ¢ phifu (*) 70 2273 (373) 3.285 (782)
22. Lai suy gidm trén cd phiéu (*) 71

NGUOT LAP BIEU
(Ky, ho tén)

Trin Nguyén Khinh Linh

KE TOAN TRUONG

(K, ho tén)

U

Vit Phuong Thio

PHO

TP.HS Chi Minh, ngay 30 thing 01 nam 2026
KT.TONG GIAM DOC

=
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TONG CONG TY PHAT DIEN 3 - CONG TY CO PHAN

Bio cio hgp nhat

MaAu s6 BO3-DN/HN

(Ban hanh theo Théng tu 56 202/2014/TT-BTC
ngay 22/12/2014 cua Bé Tai chinh)

BAO CAO LUU CHUYEN TIEN TE THEO PHUONG PHAP GIAN TIEP

Quy 4 nim 2025
—— Siish Lity ké tir diu nim dén cubi quy nay
Nim nay Nim trude
I. Lwu chuyén tién tir hoat dgng kinh doanh
1. Loi nhudn trée thué 1 4.258.892.653.277 (870.517.475.819)
2. Diéu chinh cho cic khodn
- KhAu hao TSCD 2 4.327.046.104.691 4,508.736.320.254
- Céc khoan du phong 3 5.781.115.103 6.203.921.092
- Lii. 15 chénh 1&ch ty gi héi dodi do danh gia lai cac khoan muc tién té ¢6 gbe ngoai & 4 790.969.415.739 1.129.011.709.638
- Lai, 13 tir hoat dfng déu tu 5 (350.323.640.188) (399,520.416.004)
- Chi phi 1ai vay 6 1.663.204.471.014 2.261.331.784.676
- Céc khoan didu chinh khac 7
3. Loi nhudn tir hoat djng kinh doanh truéc thay ddi vén luu dong 8 10.695.570.119.636 6.635.245.843.837
- Tang giam céac khoan phai thu 9 (7.649.772.113.601) (B.158.171.263.594)
- Tang giam hang tén kho 10 228.527.089.390 569.111.918.404
- Téng giam cac khoan phai tra (Khéng ké 1ai vay phai tré, thué thu nhdp doanh nghiép phai njp) 11 1.177.886.858.830 1.536.518.777.805
- Téng giam chi phi tra trude 12 (46.934,015.454) 4.999 248 934
- Téng, giam chirng khodn kinh doanh 13 - -
- Tién 1ai vay da ra 14 {195.798.688.681) (75.002.335.969)
- Thué thu nhép doanh nghiép da ndp 15 (1.764.009.364) (17.564.304.121)
- Tién thu khéc tir hoat déng kinh doanh 16 143.926.300 839444 000
- Tién chi khéc tir hoat déng kinh doanh 17 (117.687.324.706) (145.201.619.740)
Lurn chuyén tién thuin tir hoat dgng kinh doanh 20 4.090.171.842.350 350.775.707.556
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— st Lﬁykél&d%uninldéncu&iquynﬁ?
Nim nay Nim trudc
IL. Luwu chuyén tidn tir hoat ding diu twr
| Tién chi dé mua shm, x4y dyng TSCP va cac tai san dai han khac 21 (684.153.786.824) (421.783.005.035)
2. Tién thu tir thanh Iy, nhugng ban TSCE va cac tai san dai han khic 22 336.173.355 167.835.637
3. Tién chi cho vay, mua céc cOng cu ng ciia don vi khic 23 (1.147.000.000.000) (3.465.000.000.000)
4.Tién thu héi cho vay, ban lai cc cong cu ng cia cac don vi khéc 24 770.000.000.000 3.520.000.000.000
5.Tién chi dAu tr gop vén vio don vi khac 25 (51.827.040.000) s
6.Tién thu héi dau tir gop von vao don vi khac 26 - -
7.Tién thu 1ai cho vay, cb tirc va lgi nhudn duge chia 27 293.183.291.482 602.386.987.286
Luu chuyén tidn thun tir hoat dong diu tr 30 (819.461.361.987) 235.771.817.908
I1I- Luru chuyén tien tir hoat dgng t3i chinh
. Tién thu tir phat hanh ¢b phiu, nhan vén gop cua chi s hiru 31 - =
2.Tién tra vén gép cho c4c chi s6 hiry, mua lai c6 phiéu cia doanh nghiép d2 phat hanh 32 . =
3.Tién thu tir di vay 33 1.112.896.485.613 2.188.554.652.649
4.Tién chi tra ng gbe vay 34 (2.838.595.979.129) (2.615.841.280.491)
5.Tién chi tra ng thué tai chinh 35 - -
6.C4 tirc, lgi nhuén da tra cho chi & hitu 36 (19.889.829.205) (50.662.114.,495)
Liru chuyén tién thudn tir hoat dgng tai chinh 40 (1.745.589.322.721) (477.948.742.337)
Luru chuyén tién thuln trong k¥ (50=20+30-+40) 50 1.525.121.157.642 108.598.783.127
Tién v& twong dwong tien ddu ky 60 618.781.821.094 510.183.037.967
Anh hudmg cia thay déi ty gia hdi doai quy dbi ngoai té 61
Tidn va tuong dwong tien cudi ky 70 2.143.902.978.736 618.781.821.094
TP.H6 Chi Minh, ngéy 30 thang 01 nim 2026
NGUOI LAP BIEU KE TOAN TRUONG KT.TONG GIAM POC
(Ky, ho tén) (K¥, ho tén)

-
A

=

Tran Nguyén Khinh Linh Vi Phwong Thio

iven Thi Thanh Hudng
PHO TONG GIAM POC
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MAu s§ B09-DN/HN

(Ban hénh theo théng tr s6 202/2014/TT-BTC
ngey 22/12/2014 cva Bo Tai chinh

TONG CONG TY PHAT DIEN 3 - CONG TY CO PHAN
Bio cio hop nhit

THUYET MINH BAO CAO TAI CHINH

Quy 4 nam 2025

-

. Bic diém hoat djng ciia doanh nghiép

1 Hinh thite s& hiru vén Cong ty cb phin

2 Linh vue kinh doanh San xudt Céng nghiép

3 Nganh nghe kinh doanh San xudt kinh doanh dién néing, quan Iy van hanh sita chita bo dudng, dai tu, cai tao, néng cdp thiét bi dién, cong tinh dién:
ngodi ra, Tong Cong ty con hoat déng trong mét sé Iinh vire khoa hoc. cdng nghé, nghién ciru trién khai, do tao phuc vu cho
hoat dgng chinh.

4 Chu ky san xuat kinh doanh théng thudng Chu ky SXKD thong thudng cua Téng Cong ty 1a trong thoi gian khing qua 12 théng

Dic diém hoat dong cia doanh nghidp trong nim tai chinh ¢ anh huéng dén béo céo tai chinh

th

o

CAu triic doanh nghiép
- Danh sach céc cdng ty con; CTCP Nhiét dién Ba Ria, CTCP Nhiét dién Ninh Binh
. Danh sdch céc cong ty lién doanh, lién két: CTCP Thiy dién Thic B4, CTCP Thily dién Vinh Son - Song Hinh, CTCP Pau tu va Phat trién Dién S& San 3A, Cong ty C6 phin Simacai.
- Diu tr gop vén vao dom vi khae: CTCP Dién luc Déu Khi Nhon Trach 2, CTCP Dién Viét Lao, Céng ty TNHH Dich vu Nang lugng GE PMTP.
- Danh sach céc don vi trire thude khong ¢é tu cdch phap nhan hach toén phu thude:
Ban Quan Iy dir 4n Nhiét dién Vinh Tén; Ban Quén ly dy an Nhiét di¢n Thai Binh; Ban Quan ly dir &n EVNGENCO3
Céng ty Nhiét dién Phi My; Cong ty Nhigt dién Méng Duong: Cong ty Nhiét dién Vinh Tan; Céng ty Thay dign Buén Knép; Cong ty Dich vu stra chita céc nha may dién EVNGENCO3.

7 Tuyén bd vé khé nang so sanh théng tin trén Béo cao tai chinh: So sanh duge

1L K¥ ké todn, don vi tién t§ sif dung trong ké toin

. K¥ ké todn ndm bit diu ngay. két thiic ngdy : k¥ ké toan theo niim duong lich bit dau tir ngay 01/01 dén ngay 31/12

2. Bon vi tién & sir dung trong ke todn: déng Viét Nam (VND)

Trirdmg hop ¢6 sy thay déi don vi tién té trong ké todn so v&i nam trude, gidi trinh 13 1y do va anh hwong cda su thay dbi:

II1. Chudn muc vi Ché dé ké todn p dung

1. Ché @6 ké toan 4p dung: Theo Théng tw 200/2014/TT-BTC ngay 22/12/2014 ciia B3 Tai chinh hudng din ché 40 ké todn doanh nghiép v Vin bin sé 12227/BTC-CDKTT ngay 03/09/2015 ciia B6 Tai chinh chip thudn ché df
ké todn sira doi, ba sung ép dung cho Tdp doan Bién lrc Viét Nam va cac van ban phip ludt, quy dinh phap 1y ¢6 lién quan vé vige lap va trinh bay bdo cdo tai chinh.
2. Tuyén b6 vé viée wén thit Chun muc ké todn va Ché d6 ké todn: Bdo cao tai chinh duge ldp va trinh bay phit hop vdi cdc Chudn mue ké toan va Ché d§ ké toan Viét Nam.
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IV. Céc chinh sich ké todn dp dung

1 I\guyén tic chuyén déi Bdo cdo tai chinh lip bing ngoai 18 sang Bong Viét Nam (Truémg hop dbng tién ghi sd ké todn khac voi Ddng Vist Nam); Anh hudng (néu c6) do viée chuyén déi Bao cdo tai chinh tir ddng ngoai &

sang Déng Viét Nam.
2 Céc loai tv gia hbi doi ap dung trong ke todn
3 Nguyén the xac dinh 1ai sudt thyre té (13i sudt hidu luc) ding dé chiét khdu dong tién
4 Nguyén tic ghi nhdn cdc khoin tién v& cdc khodn twong duong tién
5 Nguyén téc ké todn céc khoan dAu tr tai chinh
a) Chimng khoan kinh doanh;
b) Céc khoén déu nr ndm gift dén ngay dao han;
¢} Cac khodn cho vay:
d) Dhu tur vao cong ty con; cdng ty lién doanh, lién ket;
) Déu tu vao cong cu von ctia don vi khéc;
¢) Cac phu'crng phap ké todn ddi vdi cdc giao dich khac lién quan dén diiu tu tai chinh
6 Nguyén tic ké todn no phii thu
7 Nguyén téc ghi nhan hang tbn kho:
- Nguyén the ghi nhan hang tén khe;
- Phurong phép tinh gid tri hing t6n kho;
- Phirong phép hach todn hang tén kho;
- Phiromg phap ldp dw phong giam gid hang ton kho
8 Nguyén tic ehi nhin va céc khiu hao TSCD, TSCP thué tai chinh, bit déng san diu tr
9 Nguyén tic ké todn cic hgp dong hgp téc kinh doanh
10 Nguyén tic ké todn thué TNDN hofn lai
11 Nguyén tic ké todn chi phi tra trude

12 Nguyén tic ké todn ng phai tra

13 Nguyén tic ghi nhin vay va no phai tra thué ti chinh

14 Nguyeén tic ehi nhin v vén héa cac khoan chi phi di vay

15 Nguyén téc ghi nhan chi phi phai trd

16 Neuyén tic va phirong phip ghi nhin céc khoan du phong phai trd
17 Nguyén tic ghi nhin doanh thu chura thye hién

18 Nguyén tée ghi nhan trai phiéu chuyén dbi

19 Neuyén tic ghi nhan vén chii s& hitu

3

Theo cc nghiép vu kinh té phdt sinh thuc t v Ché dé ké toan quy dinh

Theo cac nghiép vu kinh té phat sinh thuc té

Theo gid gde

Binh quén gia quyén

K¢ khai thudng xuyén

Trén co s& Ién hon cia gia gbe va gia tri thuéin ¢ thé thue hién dwoc ciia hang ton kho
Ghi nhén theo nguyén gi4 va tinh khiu hao theo dudng thing

Chi phi tra trude duge von hoa dé phan bé dén vao chi ph; SXKD, bao gdm céc khoan chi phi: céng ey, dung ey: chi phi bao

hiém vat chit 6 t6; chi phi mua bao hiém tii san va chay nd...

- Nguyén tic ghi nhdn vén gép cita chi s& hitu, thing du vén cé phin, quyén chon trai phiéu chuyén dbi. von khic cta chii s hitu

- Nguyén tic ghi nhan chénh |&ch dénh gid lai tai san
- Nguyén tic ghi nhin chénh I&ch ty gid
- Nguyén tic ghi nhan lgi nhugn chua phan phéi
20 Nguyén tic va phuong phép ghi nhan doanh thu
- Doanh thu ban hang

Theo chénh léch thue té phat sinh giita hach toén v thanh toan

Doanh thu — Chi phi — Thué TNDN

Trang 2 /25



- Doanh thu cung cép dich vu
- Doanh thu hoat djng tai chinh
- Doanh thu hop dong xiy dumg
- Thu nhdp khéc
21 Neuyén tic ké todn cdc khodn gidm trir doanh thu
22 Nguyén tic ké todn gia vén hang bén
23 Nguyén tic ké toan chi phi tai chinh Thea chi phi tai chinh thuc t& phat sinh trong ky (khéng bi trir véi doanh thu hoat déng tai chinh)
24 Nguyén tic ké toan chi phi ban hang, chi phi quan ly doanh nghiép
25 Nguyén tic v phuong phap ghi nhan chi phi thué thu nhip doanh nghigp hién hinh, chiphi  Chj phi thué TNDN duge ghi nhan theo s6 thu nhap chiu thué nhan voi thué suit thué TNDN 13 20%.
thué thu nhap doanh nghiép hoan lai
26 Céc nguyén tic va phuong phip ké toan khac

V. Céc chinh sdch ké todn ap dung (trong trudmg hep doanh nghiép khéng dip fmg gid dinh hoat dfng lién tuc)

1 Co tdi phén loai tai sén dai han vd ny phai trd dai han thanh ngfin han khong?

2 Neguyén tic xdc dinh gia trj timg loai ti san va ng phai tri (theo gia trj thudn ¢6 thé thue hién dugce, gid tri c6 thé thu hoi, gid tri hop Iy, gia tri hién tai, gi hién hanh)
3 Nguyén tic xir Iy tai chinh 46 véi

- Cac khoan dy phong

- Chénh léch danh gid lai tai san va chénh léch ty gid (con dang phan dnh trén Bang cén dbi ké toan - néu cb)

VI. Théng tin bd sung cho cic khoin muc trinh bay trong Bing cin dbi ké toan
Bon vi tinh: VND

01 - Tién Cudi ky Piu nim
- Tién mit 2.093.959.981 2.309.858.355
- Tién giri ngdn hing 183.009.018.755 368.471.962.739
- Tién dang chuyén = z
- Céc khoan tuemg duong tién 1.758.800.000.000 248.000.000.000
Céng 2.143.902.978.736 618.781.821.094

Cudi ky Déu nim
02 - Cic khodn diu tir tai chinh - o . . ook . . .
Gia goe Gii tri hop Iy Dw phong Gia goc Gia tri hop ly Du phong

a) Chimg khodn kinh doanh
- Téng gia tri ¢b phiéu
- Téng gié tri trdi phiéu
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- Céc khoan diu tr khic

- Ly do thay ddi véi timng khoin dAu r/loai ¢d phiéu, trai phigu

Vé 56 lugng

Ve gid tri

Cubi ky Diu nim
Gid gbe Gid tri ghi sb Gid gbe Gi tri ghi 5o
b) Diu tu ndm gilr dén ngay ddo han 3.257.000.000.000 3.257.000.000.000 2.880.000.000.000 2.880.000.000.000
bl) Ngén han 3.257.000.000.000 3.257.000.000.000 2.880.000,000.000 2.880.000.000.000

- Tien giri cd ky han

3.257.000.000.000

3.257.000.000.000

2.880.000.000.000

2.880.000.000.000

- Tréi phiéu

- Cac khodn dau tir khac

b2) Dai han

- Tién giri co ky han

- Tréi phiéu

- C4c khoan diu tr khéc

Cudi ky

Piu nim

e
Gia goc
-

Dy phong

Gia tri hop Iy

Gia gbe

Du phong

Gii tri hop Iy

¢) Déu tr gop von vao dom vi khac

2.714.669.626.095

2.546.895.008.122

A . -
- Ddu tur vio cong ty con

CTCP Nhiét di¢n Ba Ria

CTCP Nhiét dién Ninh Binh

- Pdu tur vao cong ty lién doanh, lién két

2.177.760.252.707

2.009.985.634.734

CTCP Thity dién Vinh Son - Séng Hinh

1.512.156.345.946

3.212.145.680.500

1.430.748.282.125

3.544.187.705.900

CTCP Thiy dién Thic Ba 350.739.671.604 670.560.000.000 322.819.661.238 800.100.000.000
CTCP Déu tr va Phat trién Dién S& San 3A 173.037.195.157 &) 166.417.691.371 ™
CTCP Simacai 141.827.040.000 (*) 90.000.000.000 0

- Déu tr vao don vi khac

536.909.373.388

536.909.373.388

CTCP Nhiét dién Quang Ninh

114.770.927.800

131.392.707.919

114.770.927 800

146.566.804.743

CTCP Bién lyc Diu Khi Nhon Trach 2 83.094.784.000 173.418.752.000 83.094,784.000 149.204.224.000
CTCP Pht Thanh My 50.000,000,000 (*) 50.000.000.000 (*)
Céng ty TNHH DV Nang lugng GE PMTP 74.463.661.588 (*) 74.463.661.588 *)
CTCP DV Sita chita Nhiét dién Mién Béc 2.500.000.000 (*) 2.500.000.000 *)
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CTCP Cé phén Nhiét dién Hii Phong

108.730.000.000

106.130.000.000

108.730.000.000

130.733.333.333

CTCP Dién Viét Lao

19.600.000.000

(*)

19.600.000.000

)

CTCP Thity Bién Budén Dén

83.750.000.000

372,701.015.000

83.750.000.000

371.085.420.167

(*) Téng Cong ty chua xdc dinh dirge gid tri hop B ciia cde khodn ddu te tai chink dé thuyét minh vi khoédn ddu tic néy khong cé

gid nigm yét trén thi truong. Gid tri hop ¥ ciia khodn deu tie néy c6 thé khdc voi gié iri ght s6.

03 - Phai thu cdia khach hang

Cudi ky

Piu ndm

a) Phii thu ciia khich hing ngin han

11.291.892.595.099

9.421.767.236.213

Cong ty Mua Béan Dién

10.985.454.208.230

9.177.406.598.602

Céc khoan phai thu cua khach hang khac

306.438.386.869

244.360,637.613

b) Phai thu cia khach hang dai han

¢) Phai thu ciia khach hang la céc bén lién quan

04 - Cdc khodn phai thu khic

Cudi ky

Piu nim

Gia tri

Du phong

Gid tri

Dy phong

a) Ngin han

920.519.896.018

(7.142.750.900)

815.598.708.750

(7.142.750.900)

- Phai thu vé ¢b phan hod

- Phai thu vé ¢b tirc va lgi nhudn duge chia

1.078.000.000

45.616.524.500

- Phai thu ngudi lao ding

314.104.647

- Ky ciroc, ky quy

2.896.594.000

277.880.000

- Cho mugn

67.966.368.944

67.966.368.944

- Cac khodn chi hd

- Phai thu khic

§48.578.933.074

(7.142.750.900)

7001.423.830.659

(7.142.750.900)

b) Dai han

1.338.444.000

3.655.246.000

- Phai thu v& c6 phan hod

- Phii thu vé ¢6 tire va lgi nhuan duge chia

- Phéi thu ngudi lao djng

- Ky cuge, ky quy

1.338.444.000

- Cho mugn

- Cédc khoan chi h§

- Phai thu khac

Cong

021.858.340.018

(7.142.750.900)

§19.253.954.750

(7.142.750.900)
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05 - Tii sin thiéu chd xi 1y

Cudi ky

Diu nim

$6 lwgng

Gid tri

S6 lwong

Gii tri

a) Tién

b) Hang ton kho

35.148.082.733

35.148.082.733

¢) TSCD

d) Taisan khac

- Phai thu ngudi lao ding

- Ky quy, ky cuge

- Cho mugn

- Céc khoan chi hg

- Phai thu khéc

Céng

35.148.082.733

35.148.082.733

06 - No xilu

Cudi k¥

Diu nim

Do twgng

Gid gbe

Gid tri
¢6 thé thu hdi

Boi twong ng

Gid gbe

Gia tri
¢é thé the hoi

Doi twong ng

Téng gi4 tri cac khoan phai thu, cho vay qud han thanh todn hofic chua qua
han nhung khé c6 kha néng thu héi (trong dé chi tiét thoi glan qud han va
gid tri cdc khodan n¢ phai thu, cho vay qua han theo timg @bi tuong néu
khoan ng phai thu theo timg déi trgng d6 chiém tir 10% trér 1én trén tong

50 ng qué han)

Théng tin vé cdc khoan tién phat, phai thu vé 1ai tra chim...

phdt sinh tir

céc khoan ng qué han nhung khéng duge ghi nhin doanh thu

Kha nang thu hoi ng phéi thu qua han

Céng

07 - Hang ton kho

Cub

iky

Diu nim

Gi4 gbc

Du phong

Gia g

Dur phong

- Hang dang di trén dudng

471.439.000

32.647.860.158

- Neuyén ligu, vat liéu

2.233.828.430.953

(4.792.122.235)

2.255.229.845.665

(54.018.835)

- Cong cu, dung cu

124.642.590.917

120.351.901.519

- Chi phi san xuét kinh doanh d¢ dang

31.855.150.754

45.828.244 555

- Thanh phim

95.003.012

311.123.067

- Hang héa

- Hang giri ban
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- Hang hoa kho bao thué

Cong

2.390.892.614.636

(4.792.122.235)

2.454.368.974 964

(54.018.835)

- Gi4 tri hang tén kho & dong, kém, mit phim chét khong c6 kha nang tigu thy tai thoi diém cudi ky: Nguyén nhin va hudng

xit I dbi véi hang tén kho & dong, kém, mat pham chit

- Gid tri hang tAn kho diing dé thé chép, cim b bao dam cic khoan ng phai tra tai thoi diém cudi ky

- Ly do dfin dén viée trich lap thém hodc hoin nhip di phéng gidm gi hang ton kho

08 - Tai sdn dai han dé dang

Cudi ky

Piu nim

Gid gbe

Gid tri
¢6 thé thu hoi

Gia gbe

Gid tri
¢6 thé thu hji

a) Chi phi san xuét kinh doanh d dang dai han

Cing

b) Xay dung co ban do dang
- Mua sim 31.235.427.751 150.325.066.396
-XDCB 23.480.206.082 46.847.380.335
- Sira chira 478.489.406 415.392.700.541

Cong 55.194,123.239 612.565.147.272

09 - Ting gidm tai sin c6 dinh hiru hinh

Khoan muc

Nha cira vt kién tric

Méy méc thiét bi

Phuong tién vén tai
truyén din

Thiét bi dung cu quan ly

Cay lau nam, sic vat

1am viée cho san pham

TSCBHH Khac

Téng cong

MNguyeén gia

$6 dir dau nam

20,716.233.283.054

87.435.090.135.514

6.815.124.323.074

431.090.060.582

37.989.759.320

1.546.569.957

115437.074.131 501

- Mua trong ndm

6.097.697.559

374.064.584 822

9.721.700.633

111.773.938.757

301.657.921.771

- Déu tr XDCB hoan thanh

81.891.261.378

18.328.705.993

100.219.967.371

- Tang khac

27.549.735.345

159.415.565.785

3.411.218.640

38.022.561.791

228.399.081.561

- Chuyén sang BBS dau tu

- Thanh Iy, nhugng ban

1.768.522.043

3.803.710.297

1.168.804.349

6.741.036.689

- Giam khéc

24.681.477.876

205.116.998.111

3.411.218.640

3.407.684.000

236.617.378.627

S du cudi ki

20.807.090.499.460

87.780.013.471.960

6.821.042.313.410

576.310.072.781

37.989.759.320

1.546.569.957

116.023.992.686.888

Gia tri hao mon luy ké

$6 du déu nam

10.558.524,583.147

67.274.731.383.834

4.829.643.669.184

322.097.763.531

26.408.772.793

1.084.768.252

83.012.490.940.741

- Khiu hao trong nim

653.367.393.24¢6

3.391.874.709.916

219.560.842.486

47.134.523 583

4.394.618.687

63.641.512

4.316.397.729.830

- Tang khic

14.502.213.257

74.684.580.115

1.907.828 847

1.313.628.561

92.408.250.780
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- Chuyén sang BPS diu tr

- Thanh Iy, nhugng bin

1.768.522.043

3.803.710.297

1.168.804.349

6.741.036.689

- Giam khdc

10.470.913.911

79.867.077.843

1.907.828.847

92.245.820.601

S6 dur cudi ky

11.215.923.275.739

70.659.655.073.979

5.045.400.801.373

369.377.111.726

30.803.391.480

1.150.409.764

87.322.310.064.061

Gid trj con lai cia TSCD hiru hinh

- Tai ngay diu nam

10.157.708.695.907

20.160.358.751.680

1.985.480.653.890

108.992.297.051

11.580.986.527

461.801.705

32.424.583.190.760

- Tai ngay cudi ky

9.591.167.223.721

17.120.358.397.981

1.775.641.512.037

206.932,961.055

7.186.367.840

396.160.193

28.701.682.622 827

* Gid tri com lai cubi ndm cia TSCD hitu hinh da ding thé chép, cim cd cic khoan vay:

* Nguyén gid TSCD cudi ndm d khéu hao hét nhung vin con sir dung:

41.599.798.332.992

* Nguyén gid TSCD cudi ndm ché thanh 1y:

# Cac cam két vé viéc mua, ban TSCPD hitu hinh c6 gia tri l6n trong twong lai:

* Céc thay déi khic vé TSCD hiru hinh:

10 - Ting gidm tai sin ¢6 dinh v hinh

Khoidn muc

Quyén sir dung dit

Quyén phat hanh

Ban quyén, bing sing
ché

Nhan hi¢u hang héa

Phén mém may tinh

Gidy phép va gidy
phép nhugng quyén

TSCH VH khac

Téng cong

Neouyén gid

Sé dur ddu nim

549.142.352.328

17.418.486.148

78.981.347.727

26.980.482.343

672.522.668.546

- Mua trong nim

106.281.630

53.355.753.420

53.462.035.100

- Tao ra tir nf1 bd
doanh nghiép

- Tang do hop nhat
kinh doanh

- Tang khac

- Thanh ly, nhugng bén

- Giam khac

37.470.626.000

37.470.626.000

S6 dur cudi ky

549.142.352.328

17.524.767.828

94.866.473.147

26.980.482.343

688.514.077.646

Gid tri hao mon luy ké

Sé dur ddu nam

10.993.825.729

17.279.591.876

49.300.598.533

4.895.954.234

82.469.970.772

- Khau hao trong nim

1.041.018.444

150.989.580

§.375.238.601

3.492.372.674

13.059.619.259

- Ting khac

- Thanh ly. nhuwong ban

- Giam khac

1.293.628.756

1.293.628.756
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S& dur cudi ky

12.034.844.173

17.430.581.456

56.382.208.778

8.388.326.908

94.235.961.315

Gia tri con lai cia
TSCBE vd hinh

- Tai ngay dau nim

538.148.526.599

138.894.272

29.680.748.794

22.084.528.109

590.052.697.774

- Tai ngay cudi ky

537.107.508.155

94.186.372

38.484.266.369

18.592.155.435

594.275.116.331

* Nguyén gid TSCD vb hinh da khiu hao hét nhung vin con st dung:

6(.198.288.704

11 - Téng gidm tai sin ¢6 dinh thué ti chinh

Khoin muc

Nha cira vat kién tric

My moe thiét bi

Phuong tién vén tai
truyén dén

Thiét bi dung cu quan ly

TSCDHH khac

TSCD Va hinh

Téng cong

Neuyén gid

$& dur diu nam

- Thué tai chinh trong ndm

- Tang khac

- Mua lai TSCP thué tai chinh

- Tra lai TSCD thué tai chinh

- Giam khéc

$6 du cudi ky

Gid tri hao mon luy keé

§é dir ddu ndm

- Khéu hao trong nim

- Tang khéc

- Mua lai TSCP thué tai chinh

- Tra lai TSCD thué tai chinh

- Giam khac

Sé dwr cudi ky

Gid trj con lai cia TSCD thué téi chinh

- Tai ngay dau nam

- Tai ngy cudi ky

Trang 9/ 25



12 - Ting gidm bét dfng sin diu tr

Khodn muc

Cudi ky

a -
Biiu nam

a) Bét done san diu tir cho thué

Nguyén gia

- Quyén st dung dét

- Nha

- Nha va quyén sir dung dat

- Cor 56 ha ting

Gia tri hao mon lay ké

- Quyen st dung dat

- Nha

- Nha va quyvén sir dung dét

- Co sé& ha thng

Gia tri con lai

- Quyén st dung dt

-Nha

- Nha vé quyén sir dung dét

- Co s ha ting

b) Bét déng san diu tr nidm gil ché ting gid

Nguyén gia

= Quyf‘:n str dung dat

- Nha

- Nha vi quyén sir dung dit

- Co s& ha ting

Tbn thit do suy giam gid

- Quyén sir dung dét

- Nha

- Nha va quyén sir dung dit

- Co s ha tAng

Gid rj con lai

- Qu}'f‘:n sir dung dt

- Nha

- Nha va quyén sit dung dat

- Co sé ha ting

Trang 10 /25



Sé cudi ky

S8 diu nim

- Gié tri con lai cudi ky ciia BDSDT ding dé thé chip, cam cb dim bao khoan vay

- Nguyén gia BDSDT da khau hao hét nhung van cho thué hodc nédm giir chdr ting gia

- Thuyét minh sé ligu va gidi trinh khdc

13 - Chi phi tra trude

Khodn muc

86 cudi ky

S6 diu nim

a) Negén han

61.775.098.060

24.108.255.288

- Chi phi tré trudc vé thué hoat déng TSCD

- Céng cu, dung cu Xuit ding 111.812.953 49 .853.737
- Chi phi di vay - -
- Cic khoin khac (néu chi tiét néu cd gid tri 1ém) 61.663.285.107 24.058.401.551
b) Dai han 269.318.217.909 260.051.045.227

- Chi phi thanh ldp doanh nghiép

- Chi phi mua bao hiém

1.463.697

- Cic khoan khdc (néu chi tiét néu cd gi4 tri 16m)

269.318.217.509

260.049,581.530

Céng

331.093.315969

284.159.300,5135

14 - Tii sin khic

Khodn muc

S cudi ky

S6 diu nim

a) Negdn han

b) Ddi han

Céng

15 - Vay va ng thu€ tai chinh

Cudi ky

Gid tri

86 ¢6 khi ning
tra ng

S6 ting trong ki

S6 gidm trong ky

Déu nim

S0 c6 khi nang

Gid tri .
tra no'

a) Vay ngin han

5.452.168.906.238

6.885.487.937.152

7.318.115.809.781

5.884.796.778.867 &

b) Vay déi han (chi tiét theo ky han)

21.926.455.280.187

4.396.772.356.997

8.480.068.053.755

26.009.750.976.945 -

Cing

27.378.624.186.425

11.282.260.294.149

15.798.183.863.536

31.894,547.755.812 -
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Nim nay Nim trudc
Téng khoiin thanh Thng khoin thanh
todn tién thug tai Tré tién 13i thué Tri tién gic to4n tidn thué tai Tri tién 13i thu@ Tri tién gbe
chinh chinh
¢) Céac khoan ng thug tai chinh
Tir 1 ndm trér xuéng
Trén 1 nim dén 5 nim
Trén 5 ndm
Cudi k¥ Piu nim
Gie Lii Gioe Lai
d) §6 vay va no thué tai chinh qua han chura thanh toan
- Vay
- N thué tai chinh
Cong
- Ly do chua thanh todn
d) Thuyét minh chi tiét vé cic khoan vay va ng thué tai chinh ddi voi cdc bén lién quan
Cubi ky Piu nim
16 - Phii trd ngudi bin Gid tri S6 6 khi ning Gid tri $6 ¢6 khi niing

tra ng'

trd ng

a) Céc khoan phai trd nguoi ban ngén han

5.001.655.024.135

5.610.052.596.993

Tép doin céng nghiép Than - Khodng san Viét Nam

1.279.078.610.092

1.676.034.331.353

Cang ty Van chuyén khi Déng Nam B§

2.268.626.936.248

2.381.265.710.286

Tong Cong ty Péng Bic

973.651.430.881

898.484.550.778

Céc khoin phai tra ngudi ban ngin han khic

480.298.046.914

654.268.404.574

b} Cac khoan phéi trd ngudi ban dai han

¢) $6 ng qué han chua thanh toan

d) Phai trd ngudi bdn la cac bén lién quan
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17 - Thué va cic khodin phai ndp nha nuéc

A -
Piu nim

S6 phii nép trong ky

S6 @ thwe ndp trong
ky

Cudi ky

2) Phai ndp

- Thué gié tri gia ting

23.641.688.125

376.464.540.757

298.199.988.675

101.906.240.207

- Thué tidu thu dac biét

23.784.037.976

23.784.037.976

- Thué xudt, nhdp khau

12.736.243.902

12.736.243.902

- Thue thu nhip doanh nghiép

1.006.626.093

497242092 286

1.764.009 364

496.484.705.015

- Thué thu nhdp cd nhdn

6.808.755.389

102.225.094.145

96.343.616.442

12.690.233.092

- Thué tai nguyén

33.670.350.412

451,336.490.936

431.762.017.072

53.244.824.276

- Thué nha dét va tidn thué dat

15.430.965.145

15.430.965.145

- Céc loai thué khac

111.740.087

8.711.430.647

5.049.614.650

2.873.556.084

- Céc khoan phi, 1€ phi va céc khoan phai ndp khdc

35.498.047.453

353.288.534.404

213.956.058.594

174.830.523.263

Céng

100.737.207.559

1.841.219.430.198

1.099.926.551.820

£42.030.085.937

b) Phéi thu

- Thué gié tri gia ting

1.847.183.103

12.967.034.073

14.814.217.178

- Thué tiéu thu dic biét

- Thué xuét. nhip khiu

- Thué thu nhip doanh nghiép

77.422.213.929

59.136.018.335

18.286.195.594

- Thué thu nhip ¢i nhin

1.208.596 497

312.616.275

1.521.212.772

- Thué tai nguyén

- Thué nha dit va tién thu dat 395272835 - 6.520.598.332 6.915.871.167
- Céc loai thué khac = . 5 _
- Cac khoan phi, 1€ phi va cac khoan phai nép khic - 2 3 2

80.873.266.366 59.136.018.333 19.800.248.680 41.537.496.711

Cong

18 — Chi phi phii tra

Cubi ky

Diu nam

a) Ngén han

846,945.718.591

442 854.951.127

- Trich trude Chi phi tién luong trong théi gian nghi phép

- Chi phi trong thoi gian ngimg kinh doanh

- Chi phi trich trudc tam tinh gid von hing hoa, thanh phim BDS da ban

- Cac khoan trich trurde khac

£46.945.718.591

442.854.951.127

Trang 13 /25



b) Dai han

- Lai vay

- Céc khoan khic (chi tiét timg khoin)

Cong

846.945.718.591

442 854.951.127

19 - Phai tri khdc

Cudi ky

Déu nim

1.371.452.870.746

787.680.771.122

a) Ngin han
- Tai san thira chor gidi quyét - -
- Kinh phi cdng dodn §93.725 29,869,389
- Bao hiém x& hdi 12.567.288 9.680.571.741
- Béo hiém y té 2.217.758 67.159.719
- Bao hiém thit nghigp 985.660 30.018.804
- Phai tra vé cé phin héa - 29.428.264.877
- Nhin ky quy. ky cirge ngén han 4.945.968.336 2.386.472.639
- Cé tire, 1gi nhuféin phai ra 7.434 600.677 7.378.097.007
- Céc khoan phai tra, phii ndp khac 1.359.055.637.302 738.680.316.926
b) Dai han 104.423.573 174.529.373
104,423,573 174.520.373

- Nhan ky quy, ky cugc dai han

- Céc khoan phai tra phéi n{p khac

Céng

1.371.557.294.319

787.855.300.495

20 - Doanh thu chiwra thue hién

Cudi ky

Diu ndm

a) Ngén han

- Doanh thu nhén trude

42.057.426.420

42.103.614.540

- Doanh thu tir chirong trinh khach hang truyén thdng

- Céde khoan doanh thu chua thue hién khac

Cong

42.057.426.420

42.103.614 540
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b) Dai han

- Doanh thu nhin trudc

§32.199.604.765

873.284.205.371

- Doanh thu tir churong trinh khéch hang truyén théng

- Céc khoén doanh thu chua thuc hién khac

§32.199.604.765

§73.284.205.371

Cang
Cubi ky Diu nim Ly do
¢) Kha nang khong thire hién dugce hop dbng vé&i khich hang (chi tiét timg khodn muc, Iv do khong c6 kha nang thue hién)
21 - Trai phiéu phat hinh
I Cuii niim Piu nim
21.1. Trii phiéu thuréng r - — — -
Gid tri LAi suat Ky han Gii tri Lai suiit K¥ han

a) Trdi phiéu phat hanh

- Loai phat hanh theo ménh gid

- Loai phat hanh ¢ chiét khau

- Loai phat hanh co6 phu trdi

Céng

b) Thuyét minh chi tiét vé tréi phiéu céc bén lign quan ndm giir (theo timg loai trai phiéu)

21.2. Trii phifu chuyén ddi

22, C6 phiu wu d3i phin loai 1a ng phii tri

- Ménh gia:

- Béi twgng durge phét hanh (ban lanh dao, cén b), nhin vién, ddi twgng khac),

- Diu khoén mua lai (Théi gian, gida mua lai, cdc diéu khoan co ban khac trong hop dbng phét hanh);
- Gi4 tri d2 mua lai trong ky:

- Céc thuyét minh khéc,
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23. Dy phong phii tri

Cudi ki

Piu nim

a. Ngin han

- D phong bao hinh san pham hang héa

- Dur phong bio hanh cong trinh xy dung

- Dir phong tai co cdu

- Dir phong phai tré khe (Chi phi sira chira TSCD dinh k., chi phi hoan nguyén méi truong...)

1.043.011.703

Cong

1.043.011.703

b. Déi han

- D phéng bao hanh san phim hing hoa

- Dur phong béo hanh céng trinh xdy dymg

- Dir phéng tai co cau

- Dir phéng phai tra khac (Chi phi stra chita TSCD dinh ky, chi phi hoan nguyén mdi truong..)

Cdng

24, Tii sén thué thu nhip hodn lai va thué thu nhip hoiin lai phii tri

Cubi ky

Piu nim

a. Tai san thué thu nhap hodn lai

- Thué suét thué TNDN sir dung dé xéc dinh gid tr tai sén thué thu nhép hoan lai

- Tai sin thué thu nhip hodn lai lién quan dén khoén chénh léch tam thoi duge khdu trir

- Tai san thué thu nhdp hodn lai lién quan dén khoan 15 tinh thué chura str dung

_ Tai san thué thu nhap hoan lai lién quan dén khoan wu dai tinh thué chua sit dung

- S bi trir véi thué thu nhdp hodn lai phai tra

b. Thué thu nhap hoin lai phai tra

- Thué suit thué TNDN sir dung dé xac dinh gid tri thué thu nhip hodn lai phai tré

- Thué thu nhdp hodn lai phai tra phét sinh tir cic khodn chénh léch tam théi chiu thué

- S6 bil trir voi tai sin thué thu nhap hoan lai
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25. Viin chi 56 hiu

a. Bang déi chifu bién ding ciia vén ¢hi s& hire

Blom vi tinh: Y ND

Von gép cia chi s&

hiu

Thiing du
ey
von ¢b
phiin

Quyén
chgn
chuyén doi
trai phifu

Von khic cia chit
s¢ hiu

Chénh
léch dinh
gid lai tai

san

Chinh
lich ty gid

LNST chwa phin phbi
va cic qui

Vin diu
nr XDCB

Quy hi
try siip
xép DN

Cd phiéu

quy

Quy khic thude
£ - " -
von chi si hiru

Qu¥ diu ar phit trién

Cing

6 dir diu nam tnrde

11.234 680,460,000

65.840.801.128

3.184.022.130.153

15,748 025,022

912.243.833.241

15,412.535.249.544

- Tang von wong ndm wdc

- Ll rong nim trude

- Tang khdc

447.060.640

268.066.883.392

268,513.944.232

- Giam von wong nim mrée

- L& trong ndm trurde

878.388.855.945

878.388.855.945

- Giam khac

§53.454.071.4598

553.454.071.498

S6 dur diin ndm nay

11.234,680.460.000

66.287 B61.768

1.752,179.202.710

15,748.025,022

1.180.310.716:833

14.248.206.266.333

- Tang von ong niim nay

- Li trong ndm nay

3.690.384.972.064

3.690.384.972.064

- Tang khac

10.219.462,763

10.219.462.765

- Giaém von rong nim nay

- L& rang nim nay

- Giam khac

402,773.230.968

402.773.230.968

56 dir cudi nim nay

11.234.680.460.000

66.287.861.768

5.039.750.943.806

15.748.025.022

1.190.530.179.598

17.547.037.470.194
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b) Chi tiét vén gbp ciia chii s¢ hiru

Cubi ki

Diu nam

- Vén g6p cia cong ty me (néu la cong ty con)

11.144.225.940.000

11.144.229.940.000

- Vién gop cla cac déi tugng khéc

90.450.520.000

90.450.520.000

- 86 lugng cb phiéu quy

Cong

11.234.680.460.000

11.234.680.460.000

¢) Cac giao dich vé vin vai cde chil s& hifu va phin phéi ¢ tire, chia lgi nhuin

Niim nay

Nim trirde

- Von déu tr cia chil 5& hiru

+ Vn gop ddu nam

11.234.680.460.000

11.234.680.460.000

+ Von gép ting trong nim

+ Vén gép giam trong ndm

L . 4.
+ Von gop cuodi ndm

11.234.680.460.000

11.234.680.460.000

- Cb tirc, loi nhudn di chia

d) Cb phiéu Cubdi ki Piu nim
- 86 luemg cd phiéu dang ky phét hanh 1.123.468.046 1.123.468.046
- 86 lugng ¢ phiéu d2 bdn ra cdng chiing 1.123.468.046 1.123.468.046
+ Cé phiéu phé théng 1.123.468.046 1.123.468.046
+ Cé phiéu wu dii (loai dugc phin loai la von cha so hitu)
- S6 lrgng cb phidu dirge mua lai (c6 phidu quy)
+ C phiéu phd thang
+Cd phiéu wru dii (loai dugce phan loai la von chil s& hitu)
- 86 lwong cb phiéu dang Jwu hanh 1.123.468.046 1.123.468.046
+ Cb phiéu phé théng 1.123.468.046 1.123.468.046
+ C4 phiéu wu dai (loai duge phin logi 14 vén chi s¢ hiw)
* Ménh gi4 ¢ phiéu dang luu hanh: 10.000 10.000
d) Cb tire Gid tri

- Cd tire da cong bb sau ngay két thic ky ké todn ndm;

+ Cé tie di cdng bé rén cd phiéu phd thong

+ C6 tirc da céng bd trén ¢d phiéu uu da

- C6 tire ciia ¢b phiéu wu dai Iy ké chua duge ghi nhin
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¢) Cic quy ciia doanh nghigp

Cubi ky

Diu nim

- Quy diu tr phat trién

1.190.530.179.598

1.180.310.716.833

- Quy hd tro sép xép doanh nghiép

- Quy khéc thuc von chit s& hiru

15.748.025.022

15.748.025.022

26. Chénh léch danh gia lai thi san

Nim nay

Nim trude

Li do thay dbi gira 6 diu nam va cudi ndm (danh gid lai trong trudng hop ndo, tai sin nao dugc danh gid lai, theo quyét dinh

nao?...)

27. Chénh léch t¥ gid

Nim nay

Nim trude

- Chénh léch ty gi4 do chuyén déi BCTC lap béng ngoai t& sang VND

- Chénh Igch ty gi4 phat sinh vi céc nguyén nhén khac (ndi r5 nguyén nhan}

28. Ngudn kinh phi

Nim nay

Nim trude

- Nguén kinh phi duoc c;"'ap trong nam

- Chi sy nghiép

- Nguén kinh phi cén lai cuéi nim

29, Céc khodn muc ngoai Bing cin déi ké todn

a) Tai san thué ngodi: Tong s6 tién thud t6i thiéu trong tuong lai ciia hep déng thué hoat dong tai san khong hity ngang theo

cdc thoi han

Cuéi nim

Diu nim

- Tir 1 ndm tr& Xuong

- Trén 1 nim dén 5 nam

- Trén 5 nim

b) Tai san nhdn giit ho: Doanh nghiép phai thuyét minh chi tit vé s6 luong, chiing loai, quy cdch, phim chét tai thor diém cudi ky:

-Vit tur hang héa nhin gilt hd. gia céng, nhan ay thac:

| M3 hang | Tén hing | Chiing loai, quy cich, phim chit

BVT | 86 lwgng _!

-Hang héa nhin ban hg, nhin ky giri, nhan cim cé, thé chip:

! Ma hing | Tén hing | Chiing loai, quy edch, phim chit

BVT | Sélugng |

1
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VIIL Théng tin b sung cho cic khodn muyc trinh by trong Bio cio két qui hoat déng kinh doanh

Bon vi tinh: VND

1. Téng doanh thu bin hang vi cung edp dich vu

Lity ké tir diu nim dén cudi quy nay

Niam nay

Nim trude

a) Doanh thu

- Doanh thu bén hang

42.984.344.811.820

40.149.146.689.264

- Doanh thu cung cap dich vu

581.800.634.231

529.997.602.083

~ Doanh thu hop déng xiy dung

+ Doanh thu ciia hop dong x4y dyng duge ghi nhén trong ky

- Tong doanh thu luy ke ciia hop dong xdy dung duge ghi nhan dén thoi diem 13p Bao cdo tai chinh

- Doanh thu khic

7.222.013.771

11.005.646.663

Cang

43.573.367.459.822

40.690.149.938.010

b) Doanh thu dai vai cac bén lién quan (chi tiét timg doi tugng)

¢) Truémg hop ghi nhén doanh thu cho thué tai san la tong s6 tién nhén trrde doanh nghiép phai thuyét minh thém dé so sdnh
sur khc biét giira viéc ghi nhan doanh thu theo phuong phap phdn bé dan theo thoi gian cho thug, kha nang suy giam lgi
nhudn va ludng tién trong twong lai

2. Cic khoiin gidm trir doanh thu

Liiy ké tir diu niim dén cudi quy niy

Nam nay

Nim trude

Trong doé:

- Chiét khau thiwong mai

~Giam gia hang ban

~ Hang ban bj ra lai

3. Gi# vén hang bdn

Lay ké tir ddu ndm dén cudi quy niy

Nim nay

Nim trude

- Gia von cia hang héa d2 ban

36.148.196.745.859

37.231.304.482.594

- Gid von cua thanh pham d ban

3.308.644.823

6.510.766.831

Trong do: Gid von trich trude cia hang hod, thanh phim bét ddng sin da bin bao gom

+ Hang mue chi phi trich truéc

+ (Gi4 tri trich trirde vao chi phi ctia ting hang muc

+ Thoi gian chi phi dir kién phét sinh
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~Gia von cua dich vu di cung cip

486.830.895.697

472.667.769.974

~Gia tri con Iai, chi phi nhuong ban, thanh Iy cia BDS déu t

- Chi phi kinh doanh Bt déng san dau tu

- Gia tri hang ton kho mat mét trong ky

- Gia tri timg loai hang t6n kho hao hut ngoai dinh mirc trong ky

- Cac khoan chi phi vugt mire binh thuémg khac duge tinh tryc tiep vao gid von

- Dy phéng giam gid hang ton kho

- Cdc khoan ghi gidm gid von hang bén

Cgng

36.638.336.286.379

37.710.483.019.399

4. Doanh thu hoat dfng tai chinh

Lity ké tir @iu nim dén cudi quy nay

Nam nay

Nim truwde

- La{ tién giri, tién cho vay

131.904.315.508

134.128.409.820

- Lii ban cc khoan déu tur

- Cd tire, loi nhudn duge chia

54.591.120.400

57.891.566.250

- Lai chénh léch ty gia

10.175.169.038

53.978.072.536

_ Lai ban hang tra chdm, chiét khdu thanh toan

- Doanh thu heat dong tai chinh khic

Cang

196.670.604.946

245.998.048.606

5. Chi phi tai chinh

Lity ké tir ddiu nim dén cudi quy nay

Nim nay

Nim trude

- Lai tién vay

1.663.204.471.014

2.261.331.784.676

- Chiét khéu thanh to4n, 1ii ban hang tra chim

- L3 do thanh Iy cac khoan dau tur tai chinh

- La chénh 1éch ty gi4

888.778.257.346

1.346.698.584.046

- Du phong giam gid chimg khodn kinh doanh va t5n that du tw

(964,023.046)

- Chi phi tai chinh khac

- Cac khoan ghi giam chi phi tai chinh

Céng

2.551.982.728.360

3.607.066.345.676
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6. Thu nhip khic

Liiy ké tir diu niim dén cuéi quy nay

Nim nay Nim trwde
- Thanh Iy, nhugng ban TSCB 336.173.355 116.736.633
- Lai do dénh gid lai tii san e -
- Tien phat thu dwge 645.347.511 482.324.274

- Thué duge giam

- Cac khoan khac

3.696,901.278

14.089.463.712

Cong

4.678.422.144

14.688.524.619

7. Chi phi khde

Liiy ké tir diu nim dén cudi quy nay

Nam nay

Nim trude

- Gid tri con lai TSCP va chi phi thanh ly, nhuong ban TSCB

34.714.583

- L§ do danh gi4 lai tai san

- Cac khoan bj phat

470.000

- Céc khoan khac

16.570.304.783

39.311.951.158

Cong

16.570.304.783

39.347.135.741

8. Chi phi bin hiang va chi phi quin 1§ deanh nghi¢p

Ly ké tir ddu nim dén cudi quy nay

Nam nay

Nim trurdc

a) Céc khoan chi phi quan ly doanh nghiép phat sinh trong k¥

675.901.330.345

671.801.325.035

- Chi phi nhén vién

329.985.966.579

322.135.251.085

_ Chi phi khu hao

74.948.422 324

69,203 476.844

- Cdc khoan chi phi QLDN khéc

270.966.941.442

280.462,597.106

b) Cac khoan chi phi ban héng phat sinh trong ky 193.384.241 156.601.137
_Chi tiet cac khoan chiém tir 10% tr¢ lén trén tong chi phi ban hang;
- Céc khoan chi phi bdn hang khic. 193.384 241 156.601.137

¢) Céc khoan ghi giam chi phi ban hang va chi phi quan 1y doanh nghigp

- Hoan nhdp dir phong bao hanh san pham, hang héa

- Hoan nhip dy phong 1ai co cau, du phong khac

- Cac khodn ghi giam khac
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9. Chi phi sin xudt, kinh deanh theo véu t6

Liy ké tir dAu nim dén cudi quy nay

Nim nay

Niam trude

- Chi phi nguyén lidu, vt ligu

28.421.546.993.548

30.620.065.451.300

- Chi phi nhén céng

1.369.259.036.189

1.217.997.669.763

- Chi phi khau hao tii sin ¢4 dinh

4.319.885.812.070

4.497.836.192.331

- Chi phi dich vu mua ngoai

548.780.418.225

538.407.134 860

- Chi phi khac bing tién

2.654.958.740.933

1.508.134.497.317

Cong

37.314.431.000.965

38.382.440.945.571

10. Chi phi thué thu nhip doanh nghiép hin hinh

Lity ké tir diu niim dén cudi quy niy

Niim nay Nim trudc
- Chi phi thué thu nhip doanh nghigp tinh trén thu nhdp chiu thué nam hién hanh
- Dicu chinh chi phi thué thu nhap doanh nghiép cta cc ndm trude vao chi phi thué thu nhap hién hanh nim nay
_ Tong chi phi thué thu nhdp doanh nghiép hién hanh 556.378.110.621 5 050.520.429
s A 3 Liiy ké tir diu nim dén cudi quy niy
11. Chi phi thue thu nhip doanh nghiép hodn lai
Niim nay Nim trudc

- Chi phi thu¢ thu nhip doanh nghiép hodn lai phat sinh tir cic khoan chénh léch tam théi phai chiu thué

- Chi phi thué thu nhap doanh nghiép hon lai phat sinh tir viéc hoan nhap tai san thué thu nhap hodn lai

- Thu nhip thué thu nhip doanh nghiép hodn lai phat sinh tir cac khodn chénh léch tam thii duge khau trir

- Thu nhip thué thu nhip doanh nghigp hon lai phat sinh tir céc khodn 15 tinh thué va wu dai thué chua sir dung

- Thu nhép thué thu nhip doanh nghiép hoan lai phat sinh tir viéc hoan nhip thué thu nhap hoan lai phai tra

- Téng chi phi thué thu nhap doanh nghiép hoan lai

VIII. Théng tin bd sung cho cic khodn muc trinh bay trong Bdo cfo lru chuyén tién &
1. Ciic giao dich khong bing tién #nh hudng dén bio cdo luu chuyén tiEn t§ trong twong lai
- Mua tai sn bing cdch nhén cac khoan no lién quan tryc tiép hodc théng qua nghiép vu cho thué tii chinh

- Mua doanh nghiép thng qua phat hinh 6 phiéu
- Chuyén ng thanh von chi s& hitu
- Cée giao dich phi tién t& khdc

2. Cic khoan tién do doanh nghiép nim git nhung khéng duge sir dung:

Trinh bay gid tri v ly do cua cac khoan tién va tuong duong tién 1on do doanh nghiép niim gitr nhung khang duge st dung do co su han ché ciia phap ludt hodc cac rang buje khic ma doanh nghiép phai thue hign
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3. S6 tién di vay thwe thu trong ky

- Tién thu tir di vay theo khé wrée thdng thudng

1.112.896.485.613

- Tién thu tir phat hanh trai phiéu thudmg

- Tién thu tir phdt hanh trdi phiéu chuyén doi

~Tien thu tir phat hanh c phicu wu dai phan loai 1 ng phai tra

- Tién thu tir giao dich mua ban lai tréi phiéu Chinh phii v REPO chimg khodn

- Tién thu tir di vay duéi hinh thirc khac

4. S6 tién a3 thue tra gbe vay trong ky

- Tién tra tir di vay theo khé wdc thong thuong

2.838.595.979.129

- Tién ta ng géc trai phidu thudng

- Tién tra ng gbc trdi phitu chuyén déi

- Tién tra ng gde b phiéu wu dai phan loai 12 no phai tra

—Tién chi tra cho giao dich mua ban lai tréi phiéu Chinh pha va REPO chimg khoan

- Tién tra ng vay dudi hinh thire khac: Bi trir ng gbe vay véi khoan phai thu khach hang ngén han

4.631.353.493.776

IX Thong tin khac

Nhiing khodn ng tiém tang, khoan cam két va nhimg théng tin tai chinh khac

Nhirng sur kién phat sinh sau ngdy két thiic ky ké todn nim

Théng tin vé c4c bén lién quan (ngoai céc thong tin da de thuyét minh & cac phén trén)

Trong nim, Téng céng ty ¢6 giao dich véi céc bén lién quan, cde giao dich chil yéu nhir sau;

Bon vi tinh: VND

Chi tigu

Lay ké tir dAu nim dén cubi quy niy

Niam nay

Nim truéc

DOANH THU BAN HANG VA CUNG CAP DICH VU

Céng ty Mua ban dién

42.971.629.800.041

40.137.055.592.724

Tap dodn dién luc Viét Nam

186.872.799.500

75.912.500.000

Nha méy Nhiét dién Vinh Tén 4 - Chi nhanh Tdp doan Bién luc Viét Nam

264.287.612.369

306.711.409.227

Céng ty Bién lue Lim Déng

559.189.633

881.547.006

MUA HANG HOA VA DICH VU

Tap doan Dién luc Viét Nam

148.183.008.952

120.961.681.767

Cong ty Bién hrc Quang Ninh

6.485.914.515

5.785.888.741

Chi Nhanh Téng Céng Ty Bién Luc Mién Nam TNHH - Céng Ty Thi Nghiém Dién Mién Nam

1.222.663.864

593.085.179

Cbdng ty Dién luc Lim Déng

3.744.247.550

4.180.179.562
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S6 du cudi ky véi cac bén lién quan chit yéu nhu sau:

PHAI THU NGAN HAN CUA KHACH HANG

Cudi k¥

Diu nim

Céne ty Mua Bén Bién

10.985.454.208.230

9.177.406.598.602

Nha méay Nhiét dién Vinh Tan 4 - Chi nhanh Tap doan Pién luc Viét Nam

189.358.312.411

145.218.240.343

Cong ty Nhiét Dién Duyén Héi

6.144.099.027

17.309.334.200

Céng ty Nhiét dién Thai Binh

969.738.480

Céng ty C6 phin Nhiét dién Quang Ninh

1.224.923.786

17.183.313.37]

PHAI THU NGAN HAN KHAC

Tap doan Bi¢n luc Vigt Nam

38.903.349.901

41.127.611.202

Ban Quan 1y dir én Dau tr X4y dung va Cong nghé EVN

67.966.368.944

67.966.368.944

Dir 4n nha may Vinh Tan 4 va Vinh Tén 4 M& ring

311.416.512.629

327.013.472.285

Céng ty Co phin Thity dién Vinh Son - S6ng Hinh

36.091.524.500

PHAI TRA NGUOI BAN NGAN HAN

Tip doan Dién luc Viét Nam

1.042.738.270

953.444.746

Cang ty Thi nghiém Dién Mién Nam

185.004.952

1.168.763.192

PHAI TRA NGAN HAN KHAC

Tép doan Pién luc Viét Nam

1.039.361.219.929

453.371.091.930

Trinh bay tai san, doanh thu, két qué kinh doanh theo bj phin
Théng tin so sinh (Nhirng thay ddi vé thdng tin trong bao cao tai chinh cia cde nién do ké toan trirde)
Thong tin vé& hoat dng lién tuc

Nhirng thong tin khéc:
Nhimg théng tin khae:

NGUOQI LAP BIEU KE TOAN TRUGONG
(Ky, ho tén) (Ky, ho 1én)
Trin Nguyén Khinh Linh Vi Phuong Thio

TP.Hé Chi Minh, ngéry 30 theng 01 nam 2026

KT TONG GIAM BOC

PHO TONG GIAM POC
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POWER GENERATION JOINT STOCK CORPORATION 3
Consolidated financial statements

Form BO1-DN/HN

(Issued under Circular No.202/2014/TT-BTC
dated 22 December 2014 of the Ministry of Finance)

BALANCE SHEET
As at 31 December 2025
Unit: VD
Ttems Codes Notes Closing balance QOpening balance
1 2 3 4 5

A — CURRENT ASSETS (100=110+120+130+140+150) 100 20.809,635,569,278 16,821.305,298,169
1. Cash and cash eguivalents 110 2,143,902,978,736 618,781,821,094
1. Cash 111 V.ol 385,102,978,736 370,781.821,094
2. Cash equivalents 112 1.758,800,000.000 248.,000,000,000
[1. Short-term financial investments 120 V.02 3,257,000,000,000 2,880,000,000,000
1. Trading securities 121 ¢ =
2. Provision for decline in value of trading securities (*) 122 - =
3. Held-to-maturity investments 123 3,257.000,000.000 2.880,000,000,000
111. Short-term receivables 130 12,653,889,797,472 10,330,733,524,343
1. Short-term trade receivables 131 11,291,892,595.099 9.421,767.236.215
2. Short-term advances to suppliers 132 413,471.974,522 65,362.247.545
3. Short-term intercompany receivables 133 o =
4, Receivables under schedule of construction contract 134 - -
5. Short-term loan receivables 135 - =
6. Other shori-term receivables 136 V.03 92(,519.896.018 815.598.708,750
7. Short-term provision for doubtful debts (*) 137 (7,142,750,900) (7.142,750,900)
8. Shortage of assets awaiting resolution 139 35.148,082,733 35.148,082,733
IV. Inventories 140 2,386,100,492,401 2,454,314,956,129
1. Inventories 141 V.04 2.390,892 614,636 2.454.368.974,964
2. Provision for devaluation of inventories (*) 149 (4,792,122 235) (54.018,835)
V. Other short-term assets 150 368,742,300,669 537,474,996,603
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Items Codes Notes Closing balance Opening balance

1. Short-term prepaid expenses 151 61,775,098.060 24 108,255,288
2. Value added tax deductibles 152 265,429,705,898 432,493,474 949
3. Taxes and other receivables from the State budget 153 V.05 41,537.496,711 80,873.266,366
4, Purchase and resale of government bonds 154 - -
5. Other short-term assets 155 ¥ @
B — NON-CURRENT ASSETS (200 = 210 + 220 + 240 + 250 + 260) 200 34,179,197,633.532 38,445,643,521,472
1. Long-term receivables 210 1,338,444.000 3,655,246,000
1. Long-term trade receivables 211 - -
2. Long-term advances to suppliers 212 - -
3. Working capital provided to subordinate units 213 - -
4, Long-term intercompany receivables 214 V.06 - -
3. Long-term loan receivables 215 - &
6. Other long-term receivables 216 V.07 1,338.444.000 3.655.246.000
7. Long-term provision for doubtful debts (*) 219 - i
11. Fixed assets 220 29,295,960,739,158 33,014,635.888,534
1. Tangible fixed assets 221 V.08 28.701.682.622 827 32,424.583.190,760
— Cost 222 116,023.992 686,888 115,437,074,131,501

— Accumulated depreciation (*) 223 {87.322,310,064,061) (83,012.490,940,741)

2. Finance lease fixed assets 224 V.09 - -
— Cost 225 - 2

— Accumulated depreciation (*}) 226 - -

3. Intangible assets 227 V.10 594 278,116,331 590.052,697,774
—Cost 228 6868.514.077,646 672.522,668,546

— Accumulated amortization (*) 229 (94,235,961,315) (82,469.970.772)
II1. Investment properties 230 V.12 - 5
— Cost 231 - -
232 _ -

— Accumulated depreciation (*)
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Items Codes Notes Closing balance Opening balance
IV. Long-term assets in progress 240 55,194,123,239 612,565,147,272
1. Long-term work in progress 241 = -
2. Construction in progress 242 55,194,123.239 612.565,147.272
V. Long-term financial investments 250 2,714,669,626,095 2,546,895,008,122
1. Investments in subsidiaries 251 = .
2. Investments in joint ventures and associates 252 2,177,760,252.707 2.009.985,634.734
3. Investments in equity of other entities 253 V.13 536,909,373,388 536.909,373.388
4. Provision for impairment of long-term financial investments (*) 254 - -
5. Held-to-maturity investments 255 - =
VI. Other long-term assets 260 2,112,034,701,040 2,267,892,231,544
1. Long-term prepaid expenses 261 V.14 269,318,217.909 260,051,045.227
2. Deferred income tax assets 262 V.2l - =
3. Long-term spare parts, supplies and equipment 263 1,842,716,483.131 2,007,841,186.317
4, Other long-term assets 268 = 2
3. Goodwill 269 = o
TOTAL ASSETS (270 = 100 + 200) 270 54,988,833,202,810 55,266,948,819,641
Items Codes Notes Closing balance Opening balance
1 2 3 4 g

A — LIABILITIES (300 =310 + 330) 300 37,115,335,558,482 40,697,274.536,860
1. Current liabilities 310 14,356,576,249,957 13,814,064.825,171
1. Short-term trade payables 311 5,001.655.024,135 5,610.052.996.993
2. Short-term advances from customers 312 2.439.531,095 -
3. Taxes and amounts payable to the State budget 313 V.16 842.030,085,937 100.737.207,55%
4. Payables to employees 314 444 531,053,472 485,165,926.727
5. Short-term accrued expenses 315 V.17 846.945.718.591 442.854.951.127
6. Short-term intercompany payables 316 = 2

317 - 3

7. Payables under schedule of construction contract
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Items Codes Notes Closing balance Opening balance
8. Short-term unearned revenue 318 42,057.426,420 42,103,614.540
9. Other short-term payables 319 V.18 1,371,452 870.746 787.680.771,122
10. Short-term loans and obligations under finance leases 320 5,452,168.906.238 5.884,796,778.867
11. Provision for short term payables 321 1,043.011,703 2
12. Bonus and welfare fund 322 352,252.621,620 460,672.578.236
13. Price stabilization fund 323 < .
14. Purchase and resale of government bonds 324 3 i
11. Long-term liabilities 330 22,758,759,308,525 26,883.209,711,689
1. Long-term trade payables 331 3 2
2. Long-term advances from customers 332 - .
3. Long-term accrued expenses 333 - =
4. Intercompany payables on working capital 334 # 3
5. Long-term intercompany payables 335 - :
6. Long-term unearned revenue 336 832.199,604.765 873.284.205.371
7. Other long-term payables 337 104.423.573 174,529,373
8 Long-term loans and obligations under finance leases 338 21.926,455,280,187 26,009.750,976,943
9. Convertible bonds 339 3 p
10. Preference shares 340 - -
11, Deferred income tax payables 341 V.21 -
12, Provision for long term payables 342 - 5
13. Science and technology development fund 343 - -
B - EQUITY (400 = 410 + 430) 400 17,873,497,644,328 14,369,674,282,781
I. Owner's equity 410 V.22 17,873,497,644,328 14,569,674,282,781
1. Owner's capital 411 11,234 680,460,000 11.234,680,460.000
- Contributed capital 411a 11,234,680,460,000 11,234.680,460,000
411b - =

- Ordinary shares with voting rights
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Items Codes Notes Closing balanee Opening balance

- Preference shares 4lle = 5
2. Share premium 412 - -
3. Conversion options on convertible bonds 413 - -
4. Other capital 414 66,287,861,768 66,287.,861,768
5. Treasury shares (*) 415 = a
6. Revaluation differences on asset 416 - 2
7. Foreign exchange differences 417 - =
8. Investment and development fund 418 1,190,530,179,598 1,180,310.716,833
9. Enterprise reorganization assistance fund 419 £ =
10. Other equity funds 420 15,748,025,022 15.748,025,022
11. Undistributed profit after tax 421 5,039.790,943,806 1,752.179,202.710
- Undistributed profit after tax brought forward 421a 2.871,062,073,069 2.630,368,058,635
- Undistributed profit after tax for the current period 421b 2,168,728,870,737 (878.388,855,945)
12. Capital expenditure funds 422 s "
13. Non-controlling interest 429 326,460,174,134 320.468.016.448
I1. Funding and other funds 430 - 2

1, Funding sources 431 V.23 - -

2, Funds used for fixed asset acquisitions 432 . "
TOTAL RESOURCES (440= 300 + 400) 440 54,988,833,202,810 55,266,948,819,641

Ho Chi Mink City, 30 January 2026
Preparer Chief Accountant On behalf of the Board of Directors

(Signature and full name)

el

Tran Nguyen Khanh Linh

(Signature and full name)

1@1{_

Vu Phuong Thao

(Signature and full name)

Nguyen Thi Thank Huong

VICE PRESIDENT
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POWER GENERATION JOINT STOCK CORPORATION 3
Consolidated financial statements

Form B02-DN/HN

(Issued under Circular No.202/2014/TT-BTC
dated 22 December 2014 of the Ministry of Finance)

INCOME STATEMENT
Quarter 4, 2025
Quarter 4 Cumulatively from the be.gilming of the vear to
Items Codes Notes the end of this quarter
Current year Previous year Current year Previous year
1 2 3 4 5 6 7

1. Gross revenue from goods sold and services rendered 1 VI.25 12,688,878.827,394 11.265,617,082,189 43,573,367,459,822 40,690,149,938.010
2. Revenue deductions 2 - - - -
3. Net revenue from goods sold and services rendered (10 = 01 —02) 10 12.688,878,827,394 11,265,617,082,189 43,573,367,459,822 40,690,149,938,010
4, Cost of sales 11 V1.27 9,301,583,349,362 10,280.839,362,253 36,638,336,286,379 37,710,483.019,399
5. Gross profit from goods sold and services rendered (20 =10 - 11) 20 3.387.295,478,032 984,777,719,936 6,935,031,173 443 2.979,666,918.611
6. Financial income 21 V.26 (5.424.948,007) 52,679,970,385 196,670,604,246 245,998,048 606
7. Financial expenses 22 VI1.28 257.437,996 206 1.306,715,146.617 2,551,982,728,360 3.607.066,345,676

In which: Interest expense 23 377,953,399,72¢ 514,486,450,830 1,663,204 471,014 2,261,331,784,676
8. Sharing profit from associates 24 201.678,210.365 163.825,112,494 367,160,200,473 207,500,439,934
9. Selling expenses 25 101,935.434 27.843,694 193,384,241 136,601,137
10. General and administration expenses 26 210.035,633,613 281.166.326,360 675.901,330,345 671,801,325,035
11. Operating profit { 30=20+ (21-22)+24-(25+26)} 30 3,115,973,175,137 (386.626.513.856) 4,270.784.535,916 (845.858.864,697)
12. Other income 31 1,739.282,724 1.702.941,150 4,678.422,144 14.688,524,619
13, Other expenses 32 7,352,897.350 31.788,188,876 16,570.304,783 39,347,135.741
14. Other profits ( 40=31-32) 40 (5,613.614,626) (30,085,247,726) (11,891.882.639) (24,658.611.122)
15. Accounting profit before tax ( 50 = 30 + 40) 50 3,110,359.560,511 (416,711,761,582) 4,258,892,653.277 (870.517.475.819)
16. Current corporate income tax expense 51 V140 552.593,155,548 (39,872.450) 536,378.110,621 5,050.529.429
17. Deferred corporate income tax expenses 52 V.40 - - - -
18. Net profit after corporate income tax (60 =50-51-52) 60 2,557,766,404,963 (416,671,889,132) 3,702,514,542.656 (875,568,005,248)
19. The parent company’s net profit after tax 61 2.3553,616,577.656 (419,614,300,512) © 3.690,384.972.064 (878,388.855.945)
20. The non-controlling shareholders’ net profit after tax 62 4,149,827,307 2,942,411,380 12,129,570,592 2.820.850.697
21. Basic earnings per share (*) 70 2,273 (373) 3,285 (782)
22. Diluted eamnings per share (*) 71 = = = -

Ho Chi Minh City, 30 Jamuary 2026
Preparer Chief Accountant On behalf of the Board of Directors

(Signature and full name)

‘ ‘ e

{Signature and full name})

\1\ __t__;_.L,u_",;,, "

Tran Nguyen Khanh Linh Vu Phuong Thao

_—Ngayen Thi Thanh Huong
VICE PRESIDENT
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POWER GENERATION JOINT STOCK CORPORATION 3
Consolidated financial statements

(Indirect method)

Form B03-DN/HN

(Issued under Circular No.202/2014/TT-BTC
dated 22 December 2014 of the Ministry of Finance)

CASH FLOW STATEMENT

Quarter 4, 2025
o Godlia Cumulatively from the beginning of the year to the end of this quarter
Current year Previous year

1. Cash flows from operating activities

1. Profit before tax 1 4,258,892,653,277 (870,517,475,819)
2. Adjustments for

- Depreciation and amortization of fixed assets 2 4,327,046,104,691 4,508.736,320,254
- Provisions 3 5,781,115,103 6,203,921,092
- Foreign exchange losses/(gains) arising from translating foreign currency items 4 790,969.415.739 1.129.011.709.638
- (Gains)/losses from investing activities 5 (350,323,640.188) (399,520,416,004)
- Interest expense 6 1,663,204,471,014 2,261,331,784,676
- Other adjustments 7 = -
3. Operating profit before changes in working capital 8 10,695,570,119,636 6,635,245,843,837
- Changes in receivables 9 (7,649,772,113,601) (8,158,171,265.594)
- Changes in inventories 10 228,527.089.390 569,111,918 404
- Changes in payables 11 1,177,886.858.830 1.536,518,777.805
- Changes in prepaid expenses 12 (46,934.015,454) 4,999.248.934
- Changes in trading securities 13 - -
- Interest paid 14 (195,798.688.681) (75,002,335.969)
- Corporate income tax paid 15 (1,764,009.364) (17,564,304,121)
- Other cash inflows 16 143,926,300 839,444 000
- Other cash outflows 17 {(117,687,324.706) (145,201,619.740)
Net cash flows from operating activities 20 4,090,171,842,350 350,775,707,556
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Items D Cumulatively from the beginning of the year to the end of this quarter
Current year Previous year

II. Cash flows from investing activities

1. Payments for addition to fixed assets and other long-term assets 21 (684,153.786,824) (421.783.005.035)
2, Proceeds from disposals of fixed assets and other long-term assets 22 336,173,355 167,835,657
3. Payment for purchase of debt instruments from other entities 23 (1.147.000,000,000) {3,465.000,000,000)
4, Receipts from collecting loans, sales of debt instruments of other entities. 24 770,000,000,000 3.520,000,000,000
5. Investments in other entities 25 (51,827,040,000) -
6. Proceeds from investment in other entities 26 o -
7. Interest and dividend received 27 293,183,291 482 602,386,987.286
Net cash flows from investing activities 30 (819,461,361,987) 235,771,817,908
III- Cash flows from financial activities

1. Proceeds from issuance of shares and receipt of contributed capital 31 5 -
2. Repayments of contributed capital and repurchase of stock issued 32 & =
3. Proceeds from borrowings 33 1,112.896,485,613 2,188,334,652.649
4, Repayment of borrowings 34 (2.838.595,979,129) (2,615,841.280,491)
5. Repayment of financial principal 35 = -
6. Dividends and profits paid 36 (19,889,829,205) (50,662,114,495)
Net cash flows from financial activities 40 (1,745,589,322,721) (477,948,742,337)
Net cash flows during the period (50=20+30+40) 50 1,525,121,157,642 108,598,783,127
Cash and cash equivalents at the beginning of the period 60 618,781,821,094 510,183,037,967
Effect of foreign exchange differences 61 = -
Cash and cash equivalents at the end of the period 70 2,143,902,978,736 618,781,821,094

Preparer

(Signature and full name)

: \ /t_]kw--/‘_“” i
o

Tran Nguyen Khanh Linh

Chief Accountant

(Signature and full name)

e

Vu Phuong Thao

Ho Chi Minh City, 30 January 2026
On behalf of the Board of Directors

{Signature and full name}

Nguyen Thi Thanh Huong
VICE PRESIDENT
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POWER GENERATION JOINT STOCK CORPORATION 3 Form B09-DN/HN
Consolidated financial statements (Issued under Circular No.202/2014/TT-BTC
dated 22 December 2014 of the Ministry of Finance)

NOTES TO THE CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS

Quarter 4, 2025

1. Characteristics of operation of enterprises

Form of ownership Joint Stock Company

Business ficld Industrial manufacturing

The principal activities of the Company are to produce and trade electricity: provide operation and mainienance

management, overhaul, renovation, upgrade of electrical equipment; and electrical constructions. In addition, the
Company also operates in science, technology. research and development, and training to serve its principal activities,

{351

Principal activities

sl

Normal production and business cycle The Company’s normal production and business cycle is carried out for a time period of 12 months or less.

=

Characteristics of operation of enterprises in the fiscal year that affect the financial statements.

(= N ¥ )

Structure of enterprises
- List of subsidiaries: Ba Ria Thermal Power Joint Stock Company, Ninh Binh Thermal Power Joint Stock Company.
- List of associated companies and joint ventures: Thac Ba Hydropower Joint Stock Company, Vinh Sen - Seng Hinh Hydropower Joint Stock Company, Se San 3A Power Investment and Development JSC.
- Equity investments in other entities: Petro Vietnam Power Nhon Trach 2 Joint Stock Company, Viet Lao Power Joint Stock Company, GE PMTP Power Service Limited Liability Company.
- List of dependent accounting members:
Vinh Tan Thermal Power Project Management Board, Thai Binh Thermal Power Project Management Board, EVNGENCO3 Project Management Board.
Phu My Thermal Power Company, Mong Duong Thermal Power Company, Vinh Tan Thermal Power Company. Buon Kuop Hydropower Company, EVNGENCO3 Power Service Company.

7 Declaration of information comparability in financial statements: Comparable.

II. Accounting period, currency used in accounting
1. Annual accounting period: Begins on 1 January and ends on 31 December.
2. Currency used in accounting: Vietnam Dong (VND)

In case there is a change in the accounting currency compared to the previous year, clearly explain the reason and impact of the change.

I1L. Standards and applicable accounting policy
1. Applicable accounting policy: According to Circular 200/2014/TT-BTC dated 22 December 2014 of the Ministry of Finance guiding the enterprise accounting regime and Document No. 12227/BTC-CDKTT dated 3
September 2015 of the Ministry of Finance approving the revised and supplemented accounting regime applicable to Vietnam Electricity Group and relevant legal documents and regulations relating to financial reporting.

2. Declaration of compliance with accounting standards and accounting policy: Financial statements are prepared and presented in accordance with Vietnamese Accounting Standards and Accounting Regime.
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TV. Accounting policies applied
| The principle of converting financial statements prepared in foreign currencies into Vietnam Dong (In case the accounting currency is different from Vietnamese Dong); Impact (if any} due to converting financial
statements from foreign currency to Vietnamese Dong,

2 Types of foreign exchange rate applied in accounting According to economic transactions arising and prescribed accounting regime.
3 The principles for determining the actual interest rate (also called the effective interest rate) are used to discount cash flows.

4 Principles for recording cash and cash equivalents Accounting principles for financial investments

5 Accounting principles for financial investments

a) Trading securities:

b) Investments held to maturity:

¢) Loans;

d) Investments in subsidiaries, associated companies and joint ventures;

d) Investments in capital instruments of other units;

e) Accounting methods for other transactions relating to financial investments.
6 Accounting principles for debts receivable

7 Principles of inventory recognition:

- Principles of inventory recognition; At the historical cost
- Inventory valuation method; Weighted average
- Inventory accounting method; Perpetual inventory
- Methods for making provisions against the devaluation of inventories. Where the cost of inventories is higher than the net realizable value.
8 Principles of accounting and depreciation fixed assets, financial lease fixed assets, investment real property. Recorded at historical cost and depreciated using the straight-line method.

9 Accounting principles for business cooperation contract.
10 Accounting principles of deferred corporate income tax.
11 Accounting principles for prepaid expenses Prepaid expenses are allocated gradually into the cost of production and business. including: tools
and equipment, property insurance cost,...
12 Accounting principles for liabilities
13 Principle for recording loans and finance lease liabilities
14 Principles of recognition and capitalization of borrowing costs
135 Principles of recording accrued expenses
16 Principles and methods of recording provisions payable
17 Principles for recording unearned revenues
18 Principle of recording convertible bonds
19 Principle for recording equity
- Principles for recording owner's capital contribution, share premium, convertible bond options, and other owners' capital.
- Principles for recording asset revaluation differences
- Principles of recording exchange rate differences According to the difference between accounting and payment.
- Principles of recording undistributed profits Revenue — Expenses — Corporate income tax
20 Principle and method of recording revenues
- Revenue from sales
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- Revenue from rendering of services
- Revenue from financial activities
- Revenue from construction contracts
. Other income
21 Accounting principles of revenue deductions
22 Accounting principles for the cost of goods sold
23 Accounting principles for financial costs According to actual financial expenses incurred during the period (not offset against financial income)
24 Accounting principles for selling expenses and administrative expenses.
iipf;if”p le and method of recording current eaterprise income tax, deferred enterprise income tax Corporate income tax expense is recorded at taxable income multiplied by the corporate income tax rate of 20%.

26 Principles and other accounting methods

V. Accounting policies applied (In case enterprises do not meet the assumption of continuous operation)

1 Are long-term assets and long-term liabilities reclassified as current?

58]

Principles for valuation of each type of asset and liability (according to net realizable value, recoverable value, fair value, current value, current price)

()

Principles of financial settlement for:
o Provison

- Asset revaluation difference and exchange rate difference (still reflected on the Balance Sheet — if any)

V1. Additional information for items presented in the Balance Sheet

Unit: VND
01 - Cash Closing balance Opening balance
- Cash on hand 2,093,959.981 2.309.858.353
- Bank demand deposits 383,009,018.755 368.471.962.739
- Cash in transit - -
- Cash equivalents 1,738,800.,000,000 248.000.000.000
Total 2,143,902,978,736 618.781.821.094
Closing balance Opening balance
02 - Financial investments
Historical cost Fair value Provision Historical cost Fair value Provision
a) Trading securities
- Total stock value
- Total bond value
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- Other investments

Reason for change in each investment, type of stock or bond:

- About quantity

- About value

Closing

balance

Opening balance

Historical cost

Book value

Historical cost

Book value

b) Held-to-maturity financial investments

5.257,000.000,000

3.,257.000,000.000

2,880.000.000.000

2.880,000.000.000

b1) Short term

3.257.000.000,000

3.257.000,000.000

2,880.000,000,000

2.880.000.000,000

- Term deposits

3.257,000.,000.000

3.,257.000,000.000

2,880.000.000.000

2.880.000.000,000

- Bonds

- QOther

b2) Long term

- Term deposits

- Bonds

- Other

Closing balance

Opening balance

Historical cost

Provision

Fair value

Historical cost

Provision

Fair value

¢) Investments in other entities

2,714,669.626,095

2,546,895,008.122

- Investments in subsidiaries

Ba Ria Thermal Power Joint Stock Company

Ninh Binh Thermal Power Joint Stock Company

- Investments in associates

2,177,760,252,707

2,009,985,634.734

Vinh Son - Song Hinh Hydropower Joint Stock Company

1,512,156,345.946

3,212,145.680,500

1.430,748,282.125

3.544,187.705 900

Thac Ba Hydropower Joint Stock Company 350,739,671,604 670,560,000,000 322.819,661.238 - 800.100,000.000
Se San 3A Power Investment and Development Joint Stock Company 173,037,195,157 (*) 166.417,691.371 2 "
Simacai Joint Stock Company 141,827,040.000 ™) 90,000,000,000 - *)
- Investments in other entities 536,909,373.388 536.909,373,388 -

114,770,927,800 131,392,707,919 114.770,927,800 - 146.566.804.743

Quang Ninh Thermal Power Joint Stock Company

Petro Vietnam Power Nhon Trach 2 Joint Stock Company §3,094,784,000 173,418.752,000 83.,094,784,000 - 149 204224000
Phu Thanh My Jeint Stock Company 50,000,000,000 ) 50.000,000,000 e )
GE PMTP Power Service Limited Liability Company 74,463,661,588 (*) 74,463,661, 588 - {*)
North Pawer Service Joint Stock Company 2,500,000,000 (*) 2,500,000,000 - (*
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Hai Phong Thermal Power Joint Stock Company 108,730,000,000 106,130,000,000 108.730,000,000 - 130733333333
Viet Lao Power Joint Stock Company 19,600,000,000 B 19.600,000,000 E (*)
83.750,000,000 372,701,015,000 83,750,000,000 - 371,085420,167

Buon Don Hydropower Joint Steck Company

(*) The Company had not determined the fair value of these investments to disclose on the financial statements because these invesim

different from the carrying amount.

ents are not listed on the stock market, The fair value of these investments may be

03 - Trade receivables

Closing balance

Opening balance

a) Short-term trade receivables

11,291,892,595,099

9,421,767.236.215

Electric Power Trading Company

10.985,454,208,230

9,177.406,598,602

Others

306.438.386,869

244 360,637,613

b) Long-term trade receivables

c) Related parties

Closing balance Opening balance
04 - Other receivables = - =
Value Provision Yalue Provision
920,519,896,018 (7.142.750,900) 815,598.708.750 {7.142.750.900)

a) Short-term

- Receivables from equitization

- Receivable from dividends and profits distributed

1,078,000,000

45,616,524.500

- Receivables from employees - - 314,104.647 -
- Collateral & deposit 2,896,594.000 - 277.880,000 -
- Lending 67,966,368,944 - 67,966,368,944 -
- Payment on behalf - - - -
- Others 848,578,933.074 (7.142,750.900) 701,423,830,659 (7,142,750,900)
b) Long-term 1.338.,444.000 - 3,655,246,000

- Receivables from equitization

- Receivable from dividends and profits distributed

- Receivables from employees

- Collateral & deposit

1.338.444,000

3,655,246,000

- Lending

- Payment on behalf

- Others

Total

921,858.340.018

(7.142.750.900)

819,253.954,750

(7,142,750,900)
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05 - Shortage of assets awaiting resolution

Closing balance

Opening balance

Quantity

Value

Quantity Value

a) Cash

b) [nventory

35.148,082,733

35,148.082.733

¢} Fixed assets

d) Other assets

- Receivables from employees

- Collateral & deposit

- Lending

- Payment on behalf

- Others

Total

35,148,082.723

35,148,082,733

06 - Bad debts

Closing balance

Opening balance

Items

Historical cost

Recoverable value

Debtor

Historical cost

Recoverable value Debtor

overdue debt).

Total value of receivables, lending that is overdue or not overdue but
unlikely to be recovered (including details of overdue term and amount by
entities if the receivables of that entity account for 10% or more of the total

overdue debts but not recorded as revenue

Information on fines, interest receivable on late payment .. arising from

Recoverability of overdue debts

Total

07 - Inventory

Closing

balance

Opening balance

Historical cost

Provision

Historical cost Provision

- Goods in transit

471,439,000

32,647,860.158 -

- Raw materials

2,233,828,430,953

(4.792,122,235)

2,255,229 845,665 (54.018.835)

- Tools and supplies

124,642,590,917

120,351,901.519 a

- Work in progress

31,855,150,754

45,828,244 555 =

- Finished goods

95,003,012

311,123,067 -

- Merchandise goods

- Outward goods on consignment
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- Goods in bonded warehouse

Total

2.390,892.614,636

(4.792.122,235)

2,454,368,974,964

(54,018.835)

- Value of unused or degraded inventories which are unsold at the end of the fiscal year, reasons and resolutions for unused

or degraded inventories.

- Value of inventories put up as collateral to ensure liabilities at the end of the period.

- Reasons for appropriate or revert allowances for a decline in value of inventories.

08 - Long-term assets in progress

Closing balance

Opening balance

Historical cost

Recoverable value

Historical cost

Recoverable value

a) Work in progress

Total

b) Construction in progress

- Purchase 31,235.427,751 150,325,066,396
- Capital construction investment 23,480,206.082 46,847 380,335
- Overhaul of fixed asset 478,489 406 415,392,700,541

Total

55,194,123.239

612,565,147,272

09 - Increase or decrease in tangible fixed assets

Item

Buildings and
structures

Machinery and
equipment

Transportation and
transmission vehicles

Office equipment

Perennial trees,
working and
producing animals

Other tangible fixed
assets

Total

Historical cost

Opening balance

20,716,233,283,054

87.435,090,135,514

6,815,124,323.074

431,090.060,582

37.989.759.320

1,546.569.957

115.437,074,131,501

- Purchase during the year

6,097,697.559

374,064,584 822

9,721,700,633

111,773.938.757

501.657,921,771

- Finished capital investment

81,891,261.378

18,328,705.993

100.219,967,371

- Other increases

27,549.735,345

159,415,565.785

3,411,218,640

38,022.561.791

228.399,081.561

- Transfer to investment properties

- Liquidation or transfer

1,768,522,043

3.803,710,297

1,168,804 349

6.741,036,689

- Other decreases

24,681,477.876

205.116,998.111

3,411.218,640

3.407.684.000

236,617,378,627

Closing balance 20.807,090,499 460 87,780.013,471,960 6,821,042,313.410 576,310,072.781 37.989,759.320 1,546.569.957 | 116.,023.992.686 888
Accumulated depreciation
Opening balance 10,558.524,583,147 | 67,274,731,383,834 4,829,643,669,184 322,097,763,531 26,408,772.793 1,084,768.252 §3.012.490,940,741

- Charge for the year

653,367,393,246

3391,874,709.916

219.560.842,486

47.134,523.983

4,394,618.687

65.641.512

4,316,397.729.830

- Other increases

14,502,213,257

74,684,580,115

1,907,828 847

1,313,628,561

92.408.250.780

Page 7/25



- Transfer to investment properties - - - - - - -
- Liguidation or transfer - 1,768,522,043 3,803,710,297 1,168,804,349 - - 6.741,036,689
- Other decreases 10,470,913,911 79.867.077,843 1,907.828,847 - - - 92.245,820,601
Closing balance 11,215,923,275,739 |  70,659,655,073,979 3,045,400,801,373 369,377.111,726 30,803,391.480 1,150,409,764 | 87,322,310,064,061
Residual value

- At the beginning of period 10,157,708,699.907 | 20.160,358,751.680 1,985,480,633,890 108,992.287,051 11,580,986,527 461,801,705 | 32,424,583.190,760
- At the end of period 9,591,167,223,721 17,120,358,397,981 1.775,641,512,037 206,932,961,055 7.186,367,840 396,160,193 | 28,701,682.622.827

* Closing residual value of tangible fixed asset put up as collateral for loans:

+ Historical cost of fully depreciated fixed assets but still in use at the end of the period:

41,599,798,332,992

# Historical cost of fixed assets at the end of the fiscal year awaiting liquidation:

* Future contracts of purchase or sale of great value tangible fixed asscts:

* Other changes in tangible fixed assets:

10 - Increase or decrease in intangible fixed assets

ltem Land use rights Copyrights Patents

Trademarks and brand
name

Computer software

Licenses and
franchises

Other intangible fixed
assets

Total

Historical cost

Opening balance 549,142,352,328 . 17,418,486,148 - 78,981,347,727 - 26,980.482.343 672.522.668.546
Ye‘:“r“ha“ S . - 106,281,680 - 53,355,753,420 - - 53.462.035.100

- Acquisitions from
internal enterprise

- Increase due to
business combination

- Other increases - - -

- Liquidation or transfer " = B

- Other decreases - - -

37,470,626,000

37.470.626,000

Closing balance 549,142,352 328 - 17.524,767,828 - 94,866,475,147 - 26.980,482,343 688,514,077.646
Accumulated

amortization
Opening balance 10,993,825,729 2 17.279.591,876 - 49.300,598,933 = 4,895954,234 82,469,970,772
- Charge for the year 1,041.018,444 - 150,989,580 - 8.375.238,601 - 3.492.372.674 13,059,619,299
- Other increases - - n - . - - =
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- Liquidation or transfer

- QOther decreases - - 1,293,628,756 - - 1,293.628,756
Closing balance 12,034,844,173 17.430,581.456 : 56.382,208,778 - 8.388,326.908 94,235,961.315
Residual value

e n‘z;‘h" gl ot 538,148,526,599 138,894,272 - 29.680,748,794 - 22,084,528,109 590,052.697.774
<
- Atthe end of period $37,107.508,155 94,186,372 - 38,484.266.369 - 18.592,155.435 594,278.116.331

* Historical cost of fully amortized fixed assets but still in use at the end of the period:

60,198,288.704

11 - Inerease or decrease in finance lease fixed assets

Item

Buildings and
structures

Machinery and
equipment

Transportation and
transmission vehicles

Office equipment

Other tangible fixed
assets

Intangible fixed assets

Total

Historical cost

Opening balance

- Finance lease during the year

- Other increases

- Repurchase of finance lease fixed assets

- Return of finance lease fixed assets

- Other decreases

Closing balance

Accumulated depreciation

Opening balance

- Charge for the year

- Other increases

- Repurchase of finance lease fixed assets

- Return of finance lease fixed assets

- Other decreases

Closing balance

Residual value

- At the beginning of period

- At the end of period
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12 - Increase or decrease in investment properties

Item

Closing balance

Opening balance

) Investment properties for lease

Historical cost

- Land use rights

- Housing

- Housing and land use rights

- Infrastructure

Accumulated depreciation

- Land use rights

- Housing

- Housing and land use rights

- Infrastructure

Residual value

- Land use rights

- Housing

- Housing and land use rights

- Infrastructure

b) Property held for capital appreciation

Historical cost

- Land use rights

- Housing

- Housing and land use rights

- Infrastructure

Losses due to devaluation of

- Land use rights

- Housing

- Housing and land use rights

- Infrastructure

Residual value

- Land use rights

- Housing

- Housing and land use rights

- Infrastructure
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Closing balance

Opening balance

- Closing residual value of investment properties put up as collateral for loans

- Historical cost of fully depreciated fixed asset held for lease or capital appreciation

- Description of figures and other explanations

13 - Prepaid expenses

Item Closing balance QOpening balance
a) Short-term 61,775,098,060 24,108,255,288
- Prepaid expenses incurred from fixed asset operating lease - -
- Tools and supplies 111,812,933 49,853,737

- Borrowing expenses

- Other items (great value in details if any)

61.663,285,107

24,058,401,551

b) Long-term

269.318,217,909

260,051,043,227

- Enterprise establishment expenses

- Insurance premiums

1,463,697

- Other items (great value in details if any)

269.318.217 909

260,049,581.530

Total

331.093,315,969

284,159,300,515

14 - Other assets

Khoiin muc

Closing balance

Opening balance

a) Short-term

b) Long-term

Total

Closing balance

Increase

Decrease

Opening balance

15 - Borrowings and finance lease liabilities : . - .
= Value Recoverable value during the period during the period Value Recoverable value
a) Short-term borrowings 5,452,168,906,238 6,885,487,937,152 7318115809781 5.884,796,778.867
b) Long-term borrowings 21,926,455,280,187 4.396,772,356,997 8.480,068,053,755 26,009,750,976,945
Total 27,378,624 186,425 11.282.260,294.149 15.798,183.863,536 31,894,547,755,812
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Current year

Previous year

Total payment of
finance lease
liabilities

Payment of interest

Payment of principal

Total payment of
finance lease
liabilities

Payment of interest

Payment of principal

c) Finance lease liabilities

Within one year

[n the second to fifth year inclusive

After five years

Closing balance

Opening balance

Principal

Interest

Principal

Interest

d) Overdue borrowings and finance lease liabilities

- Borrowings

- Finance lease liabilities

Total

- Reasons for non-payment

d) Detailed description of borrowings and finance lease liabilities for related parties.

16 - Trade payables

Closing balance

Opening balance

Value

Able-to-pay amount

Value

Able-to-pay amount

a) Short-term trade payables

5,001,655,024,135

5,610,052.996,993

Vietnam Naticnal Coal - Mineral Industries Holding Corporation Limited

1,279,078,610,092

1,676,034,331.355

Petro Vietam Gas South East Transmission Company

2,268,626,936,248

2,381,265,710.286

Dong Bac Corporation

973,651,430,881

898 484,550.778

Others

480,298.046,914

654,268.404.574

b) Long-term trade payables

¢} Overdue debts

d) Trade payables to related parties
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17 - Taxes and other payables to the State

Opening balance

Payable
during the period

Payment
during period

Closing balance

a) Payables

- Value added tax

23,641,688.125

376,464.540,757

298.199,988,675

101,906.240.207

- Special sales tax - 23.,784.037.976 23.784,037.976 -
- Export and Import tax - 12,736,243,902 12,736,243,902 -
1,006,626,093 497,242,092,286 1.764.009,364 496,484,709.015

- Corporate income tax

- Personal income tax

6,808,755.389

102,225,094.145

96.3453.616.442

12,690,233.092

- Natural resource taxes

33,670,350,412

451,336,490,936

431.762,017.072

53.244.824.276

- Land tax

15,430,965,145

15.430,965.145

- Other taxes

111,740,087

8,711.430,647

5.949,614.650

2.873.556,084

- Fees and other charges

35,498,047.453

353,288.534,404

213.956,058,594

174,830,523.263

Total

100,737,207,559

1,841,219,430,198

1,099.926,551.820

842,030,085.937

b) Receivables

- Value added tax

1,847,183,105

12,967.034,073

14,.814,217.178

- Special sales tax

- Export and Import tax

- Corporate income {ax

77.422,213,929

59.136,018.335

18.286,195.594

- Personal income tax

1,208,596,497

312,616,275

1,521,212.772

- Natural resource taxes

- Land tax 395,272,835 - 6.520,598,332 6,915,871,167
- Other taxes o D - =
- Fees and other charges - 5 - -

80.873,266.366 59,136,018,335 19,800,248.680 41,337,496,711

Total

18 - Accrued expenses

Closing balance

Opening balance

a) Short-term

846,945,718,591

442,854,951,127

- Acecruing into expenses incurred from annual leave salary

- Expenses incurred from suspension of business

- Accrued expenses incurred from a provisional determination of costs of sold goods or held-for-sale properties

- Other accrued expenses

846,945,718,591

442 854,951,127
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b) Long-term

- Interests

- Other items (in details)

Total

846.945,718,591

442,854 951,127

19 - Other payables

Closing balance

Opening balance

a) Short-term

1.371.452,870,746

787,680,771,122

- Surplus of assets awaiting resolution

- Trade unjon fees 893.725 29,869,389
- Social insurance 12,567.288 9.680.571.741
- Health insurance 2,217,758 67.159.719

985.660 30.018.804

- Unemployment insurance

- Payables on equitization

29,428.264 877

- Short-term deposits

4,945,968 336

2.386.472.659

- Dividends or profits payables 7.434.600,677 7,378,097,007
- Other payables 1,359.055,637,302 738.,680,316,926
b) Long-term 104,423,573 174,529,373
- Long-term depaosits 104,423,373 174,529,373

- Other payables

Total

1,371.557.294.319

787.855,300,495

20 - Unearned revenues

Closing balance

Opening balance

a) Short-term

- Revenue received in advance

42,057,426.420

42.103,614,540

- Revenues from traditional client programs

- Other unearned revenues

Total

42.,057,426,420

42,103.614.540
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b) Long-term

- Revenue received in advance

832,199.604.763

§73.284.205,371

- Revenues from traditional client programs

- Other unearned revenues

Total

832,199,604,765

873.284,205,371

Closing balance

Opening balance Reason

¢) Possibility of non-performance of contract with clients (each item in detail, reasons for non-performance).

21 - Bonds issued

Closing balance

Opening balance

21.1. Common bonds =
alue

Interest

Term

Value

Interest Term

a) Bonds issued

- Bonds issued according to par value

- Bonds issued at a discount

- Bonds issued at premium

Total

b) Detailed description of bonds held by related parties (each type of bonds in details)

21.2. Convertible bonds

22. Preference shares classified as liabilities

- Par value,

- Repurchase term (time, repurchase prices, other basis terms in the issuance contract);
- Value of preference shares repurchased during the period:

- Other descriptions

- Entities entitled to preference shares (steering committee, officers, employees. or other entities):
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23. Provisions

Closing balance

Opening balance

a Short-term

- Provisions for product warranty

- Provision for construction warranty

- Provision for enterprise restructuring

- Other provision payables (periodical fixed asset repair expenses, environmental restoration expenses....)

1,043,011,703

Total

1,043,011.703

b Long-term

- Provisions for product warranty

- Provision for construction warranty

- Provision for enterprise restructuring

- Other provision payables (periodical fixed asset repair expenses, environmental restoration expenses,...)

Total

24. Deferred income tax assets and deferred income tax payables

Closing balance

Opening balance

a Deferred income tax assets

- Corporate income tax rates used for determination of value of deferred income tax assets

- Deferred income tax assets related to deductible temporary differences

- Deférred income tax assets related to unused taxable losses

- Deferred income tax assets related to unused taxable incentives

- Amount offset against deferred income tax payable

b Deferred income tax payables

- Corporate income tax rates used for determination of value of deferred income tax payables

- Deferred income tax payables arising from taxable temporary differences

- Amount offset against deferred income tax assets
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25, Owner’s equity

a. Comparison table of owner’s equity Mluctmations

Unit: VND

i Revaluation Foreign Undistribated profit Capital Enterprise ki ey
Contributed capital Share premium by Other capital differences | exchange . Rrot pendi reorganizati ¥ | Other equity funds g Total
convertible & after tax and funds i stocks development fund

s on asset differences Tunds assistance fund

Conversion

Previous opening balance

11.234,680.460,000

65.840.801,128

3,184.022,130,153

15,748,025,022

912,243 833 241

15.412.535.249.544

- Capital inerease in
previous vear

- Profits in previous year

- (ther increases

447,060,640

268,066,883.592

- Capital decrease in
previous year

- Losses in previous year

§78,388,855.945

§78, 388,855,943

- Other decreases

553.454,071,498

553,454,071.498

Current opening balance

11,234.680.460.000

56.287.861,7638

1,752.179.202.710

15,748,025 022

1.180,310.716.833

14.249.206,266.333

- Capital increase in
current year

- Profits in current vear

3.690.384.972 064

3.690.384.972.064

- Other increases

10.219.462.765

10,219.462.763

- Capital decrease in
current year

- Losses in current year

- Other decreases

402.773.230,968

402,773.230,968

Current closing balance

11,234.680,460,000

56,287 861,768

5.039.790.543.806

15.748,025.022

1.190.530,179,598

17,547,037,470,194
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b) Contributed capital

Closing balance

Opening balance

- Contributed capital of parent company (for subsidiaries)

11,144.229.940,000

11,144 229.940.000

- Contributed capital of other entities

90,450,520,000

90,450,520.000

- Number of treasury shares

Total

11.234,680,460,000

11,234.680,460,000

¢) Capital transactions with owners and distribution of dividends or profits

Closing balance

Opening balance

- Owner's invested equity

+ Opening capital

11,234,680,460,000

11,234,680.460.000

+ Increase in capital during the period

+ Decrease in capital during the period

+ Closing capital

11,234,680,460.000

11.234.680,460,000

- Dividends or distributed profits

d) Shares

Closing balance

QOpening balance

- Number of shares registered for issuance

1,123.468,046

1,123,468.046

- Number of shares sold to public market

1.123.468.046

1,123,468.046

+ Common shares

1,123,468.046

1.123.468,046

+ Preference shares (type of shares classified as owner's equity)

- Number of shares repurchased (treasury shares)

+ Common shares

+ Preference shares (type of shares classified as owner’s equity)

- Number of shares outstanding

1.123,468.046

1.123.468.046

+ Common shares

1,123.468,046

1,123.468.046

+ Preference shares (type of shares classified as owner's equity)

* Par value of shares outstanding:

10,000

10,000

d) Dividends

Value

- Declared dividends after the fiscal year-end:

+ Declared dividends on common shares

+ Declared dividends on preference shares

- Dividends on accumulated preference shares are not recorded
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¢) Funds of enterprises Closing balance Opening balance

- Investment and development fund 1,190,530.179.598 1.180.310.716.833

- Enterprise reorganization assistance fund - -

- Other equity funds 15,748,025,022 15.748.025,022
26. Revaluation differences on asset Current year Previous year

Reasons for changes in opening and closing balance (what cases in which the assets are revaluated, which assets are
revaluated. or what decisions that assets are revaluated?...)

27. Foreign exchange differences Current year Previous year

- Exchange differences due to change from financial statement prepared in foreign currency to VND

- Exchange differences due to other reasons (detailed reasons)

28. Funding sources Current year Previous year

- Funding sources granted during the fiscal year

- Non-business expenses

- Closing remaining funding sources

29. Off-balance sheet items

2) Qutsource assets: Total minimum lease payment in the future under non-cancellable operating lease under the following

Closing balance Opening balance
terms:

- Within the first year

- In the second to fifth year inclusive

- After five years

b} Assets held under a trust: description of quantity. type, specification and quality of each type of asset at the end of fiscal year:
- Goods under trust or processing:

| Item code | Name | Type, specification, quality | Unit | Quantity

- Goods under trust, deposit, or collateral:

r Item code | Name | Type, specification, quality | Unit | Quantity

-
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VII Additional information for items presented in the Income Statement

Unit: VND
Cumulatively from the beginning of the year to the end of this quarter
1. Gross revenue
Current year Previous year

a) Revenues

- Revenue from sale 42,984,344,811,820 40,149,146,689,264

- Revenue from services rendered 581,800,634.231 529,997,602 083

- Revenue from construction contracts

+ Revenue from construction contracts recorded during the fiscal year
+ Revenue from construction contracts recorded until the date on which the financial statement is prepared.

- Others 7.222,013,771 11,005,646.663
Total 43.573.367,459.822 40,690,149,938,010
b) Revenue regarding related party (each party in detail).
¢) If the total amount of advances is recorded to revenues from the asset lease, an additional description is required to

compare with the method in which revenues are allocated gradually over the lease term; profits and future cash flows may
decrease due to the recording of the total amount of advances.

2. Revenue deductions

Cumulatively from the beginning of the year to the end of this quarter

Current year Previous year

Including;

- Sales discounts

- Sales allowances

- Sales returns

3. Costs of sales

Cumulatively from the beginning of the year to the end of this quarter

Current year Previous year

- Costs of goods sold

36,148,196,745,859 37,231,304 482,594

- Costs of finished goods sold

3,308,644.823 6,510,766,831

In which: Accrued cost of goods, held for sale properties include

+ Accrued expense item

+ Value of accrued expense items

+ Time for expenses incurred

Page 20/ 25



- Cost of services rendered

486,830,895.697

472.667.769.974

- Residual value, expenses incurred from transfer or disposal of investment properties

- Expenses incurred from trading in investment properties

- Value of inventories lost during the period

- Value of each type of inventory lost beyond the norm during the period

- Other expenses exceeding ordinary standards which are included in cost price

- Allowances for decline in value of inventories

- Decrease in cost of goods sold

Total

36,638,336,286.379

37,710,483,019,399

4. Financial income

Cumulatively from the beginning of the year to the end of this quarter

Current year

Previous year

- Interests of deposits or loans

131,904,315,508

134,128,409.820

- Gain on sale of investments

- Dividends or distributed profits

54,591,120,400

57.891.566,250

- Foreign exchange gain

10,175,169,038

53.978.072,536

- Interests of sale under deferred payment or payment discounts

- Others

Total

196,670,604,946

245,998,048,606

5. Financial expenses

Cumulatively from the beginning of the year to the end of this quarter

Current year

Previous year

- Interest expense

1.663.204.471,014

2,261,331,784.676

- Payment discounts or interests of sale under deferred payment

- Losses due to disposal of financial investments

- Foreign exchange loss

888.778.257.346

1.346.698,584 046

- Allowances for decline in value of trading securiti¢s and investment impairment

(964.023,046)

- Others

- Decreases in financial expenses

Total

2,551,982,728.360

3.607.,066.345,676
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6. Other income

Cumulatively from the beginning of the year to the end of this quarter

Current year

Previous year

- Disposal or transfer of fixed asset 336.173.355 116,736,633
- Gains from revaluation of assets - -
- Collected fines 645.347.511 482324274
- Tax reduction - -
- Others 3.696.901,278 14.089.463,712
Total 4.678.422.144 14.688,524,619

7. Other expenses

Cumulatively from the beginning of the year to the end of this quarter

Current year

Previous year

- Residual value of fixed assets and expenses incurred from transfer or disposal of fixed assets

34,714,583

- Losses due to revaluation of assets

- Fines

470.000

- Others

16.570,304,783

39.311.951.158

Total

16,570,304,783

39,347,135,741

8. Selling expenses and general administration expenses

Cumulatively from the beginning of the year to the end of this quarter

Current year

Previous year

a) General administration expenses incurred during the period

675,901,330,345

671,801,325,035

- Labor cost

329.985,966,579

322,135,251,085

- Depreciation and amortization

74,948,422,324

69,203,476,844

- Other expenses

270,966,941 442

280,462,597,106

b) Selling expenses mcurred during the period 193,384,241 156,601,137
- Expenses accounting for at least 10% of total selling expenses in detail - -
- Others 193,584,241 156,601,137

c) Decreases in selling expenses and general administration expenses

- Reversion of allowances for good warranty

- Reversion of allowances for enterprise reorganizing, other allowances

- Other decreases
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9. Production cost by nature

Cumulatively from the beginning of the year to the end of this quarter

Current year

Previous year

- Raw materials

28.421.546,993.548

30,620,065,451,300

- Labor cost

1.369.259,036,189

1.217.997,669,763

- Depreciation and amortization

4.319,885.812.070

4,497.836,192,331

- Out-sourced services expenses

548.780.418.225

538.407.134,860

- Other expenses

2,654,958,740,933

1.508.134,497,317

Total

37,314,431.000,965

38,382.440.945.571

10. Current corporate income tax expenses

Cumulatively from the beginning of the year to the end of this quarter

Current vear

Previous year

- Corporate income tax expenses determined according to taxable income of the current year

- Corporate income tax expenses of previous years transferred to corporate income tax expenses of the current year

- Total corporate income tax expenses of the current year

356,378,110.621

5.050,529.429

11. Deferred corporate income tax expenses

Cumulatively from the beginning of the year to the end of this quarter

Current year

Previous year

- Deferred corporate income tax expenses incurred from taxable temporary differences

~ Deferred corporate income tax expenses incurred from reversion of deferred income tax assets

- Revenues from deferred corporate income tax come from deductible temporary differences

~Revenues from deferred corporate income tax come from unused taxable losses and taxable incentives.

~ Revenues from deferred corporate income tax come from reversion of deferred income tax payables

- Total deferred corporate income tax expenses

VIII. Additional information for items presented in the Cashilow Statement

1. Non-monetary transactions affecting cash flow statements in the future
- Purchasing assets by receiving direct debts or finance lease

- Purchasing enterprises by issuing shares
- Converting debts into owner’s equity
- Other nonmonetary transactions

2. Amounts of money held by the enterprise without use

Presenting the value and reasons for large amounts of cash and cash equivalents held by the enterprise but not used due to legal restrictions or other constraints that the enterprise must comply with,
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3. Proceeds from borrowings during the period

- Proceeds from ordinary contracts

1,112.896.483.613

- Proceeds from issuance of common bonds

- Proceeds from issuance of convertible bonds

- Proceeds from issuance of preference shares classified as liabilities

- Proceeds from government bond repo and security repo

- Proceeds from borrowings under other from

4. Actual repayments on principal during the period

- Repayment on principal from ordinary contracts

2,838,555,979.129

Repayment on principal of common bonds

- Repayment on principal of convertible bonds

- Repayment on principal of preference shares classified as labilities

- Repayment on government bond repo and security repo

- Repayments on the principal in other from: Offset borrowing principals against short-term trade receivables

4.631,353,493,776

IX Other information

Potential debts, commitments, and other financial information

Events occurring after the fiscal year-end.

Information about related parties (excluding information in the above descriptions).

During the year, the Company entered into the following significant transactions with its related parties:

Unit: VND

Item

Cumulatively from the beginning of the year to the end of this quarter

Current year

Previous year

Revenues

Electric Power Trading Company

42,971,629,800,041

40,137,055,592,724

EVN 186,872,799,500 75,912,500.000
Vinh Tan 4 Thermal Power Plant - Branch of EVN 264.287,612,369 306.711,409,227
Lam Dong Power Company 539,189,633 881,547,006
Purchasing

EVN 148,183,008.,9352 120,961,681,767

Quang Ninh Power Company

6.485.914,515

5,785,888,741

Southern Electrical Testing Company

1.222,663,864

593,085,179

Lam Dong Power Company

3.744,247,550

4,180,179,562

Page 24 /25



Significant related party balances as at the balance sheet date were as follows:

Short-term trade receivables

Closing balance

Opening balance

Electric Power Trading Company

10,985.454,208.230

9,177.406,598.602

Vinh Tan 4 Thermal Power Plant - Branch of EVN

189,358.312,411

145.218.240.343

Duyen Hai Thermal Power Company

6,144,099,027

17,309,334.200

Thai Binh Thermal Power Company

969.738.480

Quang Ninh Thermal Power Joint Stock Company

1,224.923,786

17,183.313.571

Other short-term receivables

EVN

38,903,349,901

41.127.611.202

EVN Construction and Technology Investment Management Board

67.966,368,944

67.966.368.944

Vinh Tan 4 and Vinh Tan 4 Extension Thermal Power Plant Project

311,416.512,629

327,013,472.285

Vinh Son - Song Hinh Hydropower Joint Stock Company

36,091,524.300

Short-term trade payables

EVN

1,042,738.270

953,444,746

Southern Electrical Testing Company

185,004,952

1.168.763,192

Other short-term payables

EVN

1,039.361,219,928

453,371,091.930

Assets, revenues, income statement according to each department

Comparison information (changes in financial statements of previous accounting years)

Information about continuing operation

Other mformation:
Other information:

Preparer
(Signature and full name)

Tran Nguyen Khanh Linh

Chief Accountant

(Signature and full name)

U

—_—

Vu Phuong Thao

Ho Chi Minh City, 30 January 2026
On behalf of the Board of Directors

(Signature and full name)

Nguyen Thi Thanh Huong
VICE PRESIDENT
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